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 ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017 (2017ರ ಕರ್ನಾಟಕ  

ಅಧಿನಿಯಮ 27)ನ್ನು  ಮತ್ು ಷ್ಟು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು ಒಂದ್ದ ವಿಧೇಯಕ. 

 ಇಲಿ್ಲ  ಇನ್ನು ಮಂದೆ ಕಂಡುಬರುವ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ 

ಅಧಿನಿಯಮ, 2017 (2017ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27)ನ್ನು  ಮತ್ು ಷ್ಟು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡುವುದ್ದ 

ಯುಕು ವಾಗಿರುವುದರಿಂದ; 

 ಇದ್ದ, ಭಾರತ್ ಗಣರಾಜ್ಯ ದ ಎಪಪ ತ್ತು ರನೇ ವರ್ಾದಲಿ್ಲ  ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ  ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದಂದ ಈ 

ಮಂದನಂತೆ ಅಧಿನಿಯಮಿತ್ವಾಗಲ್ಲ:- 

1. ಸಂಕಿ್ಷಪು  ಹೆಸರು ಮತ್ತು  ಪ್ರಾ ರಂಭ.- (1) ಈ ಅಧಿನಿಯಮವನ್ನು  ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  

ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ (ತಿದ್ದು ಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ, 2025 ಎಂದ್ದ ಕರೆಯತ್ಕಕ ದ್ದು . 

 (2) ಅನಯ ಥಾ ಉಪಬಂಧಿಸಿದ್ದದನ್ನು ಳಿದ್ದ, ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಉಪಬಂಧಗಳು ಸರ್ಕಾರವು ಸರ್ಕಾರಿ 

ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ ದಲಿ್ಲ  ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಮೂಲಕ ಗೊತ್ತು ಪಡಿಸಬಹುದಾದ ಅಂಥ ದರ್ನಂಕದಂದ್ದ ಜಾರಿಗೆ 

ಬರತ್ಕಕ ದ್ದು . 

 2. ಪಾ ಕರಣ 2ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017 (2017ರ 

ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27)ರ (ಇಲಿ್ಲ  ಇನ್ನು ಮಂದೆ ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮವೆಂದ್ದ ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ) 2ನೇ 

ಪರ ಕರಣದಲಿ್ಲ ,- 

 (i) ಖಂಡ 61ರಲಿ್ಲ  “ಪರ ಕರಣ 9ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (3) ಅಥವಾ ಉಪಪರ ಕರಣ (4)ರ” ಎಂಬ ಪದಗಳು, 

ಅಂಕಿಗಳು ಮತ್ತು  ಆವರಣ ಚಿಹ್ನು ಗಳ ಬದಲ್ಲಗೆ “ಈ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಸಂಯೇಜಿತ್ ಸರಕು ಮತ್ತು  

ಸೇವೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017(2017ರ ಕಂದರ  ಅಧಿನಿಯಮ ಸಂ.13)ರ ಪರ ಕರಣ 5ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (3) ಅಥವಾ 

ಉಪಪರ ಕರಣ (4)ರ” ಎಂಬ ಪದಗಳು, ಅಂಕಿಗಳು ಮತ್ತು  ಆವರಣ ಚಿಹ್ನು ಗಳನ್ನು  2025ರ ಏಪ್ರರ ಲ  1ನೇ 

ದರ್ನಂಕದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪರ ತಿಯೇಜಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

 (ii) ಖಂಡ 69ರಲಿ್ಲ ,- 

   (ಎ) ಖಂಡ (ಸಿ) ಯಲಿ್ಲ  “ಪೌರಾಡಳಿತ್” ಎಂಬ ಪದದ ತ್ರುವಾಯ “ನಿಧಿಯ” ಎಂಬ ಪದವನ್ನು  

ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

   (ಬಿ) ಖಂಡ (ಸಿ) ಯ ತ್ರುವಾಯ ಈ ಮಂದನ ವಿವರಣೆಯನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

   “ವಿವರಣೆ:- ಈ ಉಪ-ಖಂಡದ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ,- 

    (i) “ಸಥ ಳಿೇಯ ನಿಧಿ” ಎಂದರೆ ಪಂಚಾಯತಿ ಪರ ದೇಶಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರ್ನಗರಿಕ 

ಪರ ರ್ಕಯಾಗಳನ್ನು  ನೆರವೇರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಮತ್ತು  ಯಾವುದೇ ಹ್ನಸರಿನಿಂದ ಕರೆಯಲಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಯುಕು  

ತೆರಿಗೆ, ಕರ, ಸುಂಕ, ಉಪಕರ ಅಥವಾ ಶುಲಕ ವನ್ನು  ವಿಧಿಸಲು, ಸಂಗರ ಹಿಸಲು ಸ್ಥಥ ಪ್ರಸಲಾದ ಸಥ ಳಿೇಯ 

ಸವ ಯಮಾಡಳಿತ್ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರದ ನಿಯಂತ್ರ ಣ ಅಥವಾ ವಯ ವಸ್ಥಥ ಪನೆಯಡಿಯಲಿ್ಲನ ಯಾವುದೇ ನಿಧಿ; 

   (ii) “ಪೌರಾಡಳಿತ್ ನಿಧಿ” ಎಂದರೆ ಮಹಾನಗರ ಪರ ದೇಶ ಅಥವಾ ಪೌರ  ಪರ ದೇಶಕ್ಕಕ  

ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರ್ನಗರಿಕ ಪರ ರ್ಕಯಾಗಳನ್ನು  ನೆರವೇರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಮತ್ತು  ಯಾವುದೇ ಹ್ನಸರಿನಿಂದ 

ಕರೆಯಲಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಯುಕು  ತೆರಿಗೆ, ಕರ, ಸುಂಕ, ಉಪಕರ ಅಥವಾ ಶುಲಕ ವನ್ನು  ವಿಧಿಸಲು, ಸಂಗರ ಹಿಸಲು 

ಸ್ಥಥ ಪ್ರಸಲಾದ ಸಥ ಳಿೇಯ ಸವ ಯಮಾಡಳಿತ್ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರದ ನಿಯಂತ್ರ ಣ ಅಥವಾ ವಯ ವಸ್ಥಥ ಪನೆಯಡಿಯಲಿ್ಲನ 

ಯಾವುದೇ ನಿಧಿ.” 

(iii) ಖಂಡ (116)ರ ತ್ರುವಾಯ ಈ ಮಂದನದನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 
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   “(116ಎ) “ವಿಶಿರ್ು  ಗುರುತ್ತ ಛಾಪನೆ” ಎಂದರೆ 148ಎ ಪರ ಕರಣದ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (2)ರ (ಬಿ) ಖಂಡದಲಿ್ಲ  

ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಿದ ವಿಶಿರ್ು  ಗುರುತ್ತ ಛಾಪನೆ ಹಾಗೂ ನಿದಾರ್ು ವಾದ, ಭದರ ತ್ತ  ಮತ್ತು  ಅಳಿಸಲಾಗದ ಡಿಜಿಟಲ  

ಸ್ಥು ಂಪು, ಡಿಜಿಟಲ  ಗುರುತ್ತ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತ್ರ ಗುರುತ್ನ್ನು  ಒಳಗೊಳುು ವುದ್ದ;” 

 3. ಪಾ ಕರಣ 12ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 12ರಲಿ್ಲನ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (4)ನ್ನು  

ತೆಗೆದ್ದಹಾಕತ್ಕಕ ದ್ದು . 

 4. ಪಾ ಕರಣ 13ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 13ರಲಿ್ಲನ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (4)ನ್ನು  

ತೆಗೆದ್ದಹಾಕತ್ಕಕ ದ್ದು . 

 5. ಪಾ ಕರಣ 17ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 17ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (5)ರಲಿ್ಲನ (ಡಿ) 

ಖಂಡದಲಿ್ಲ ,-  

   (i) “ಸ್ಥಥ ವರ ಅಥವಾ ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣಗಳನ್ನು ” ಎಂಬ ಪದಗಳ ಬದಲಾಗಿ “ಸ್ಥಥ ವರ ಮತ್ತು  

ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣಗಳನ್ನು ” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು  2017ರ ಜುಲೈ 1ನೇ ದರ್ನಂಕದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ 

ಪರ ತಿಯೇಜಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

 (ii) ಈಗಾಗಲೇ ಇರುವ ವಿವರಣೆಯನ್ನು  ವಿವರಣೆ 1 ಎಂಬ ಸಂಖ್ಯಯ ಯನ್ನು  ನಿೇಡತ್ಕಕ ದ್ದು  ಮತ್ತು  ಹಾಗೆ 

ಸಂಖ್ಯಯ  ನಿೇಡಲಾದ ವಿವರಣೆ 1ರ ತ್ರುವಾಯ ಈ ಮಂದನದನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

   “ವಿವರಣೆ 2.- (ಡಿ) ಖಂಡದ ಉದೆು ೇಶರ್ಕಕ ಗಿ, ಯಾವುದೇ ತಿೇಪುಾ, ಡಿಕಿರ  ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ 

ರ್ನಯ ಯಾಲಯ, ರ್ನಯ ಯಾಧಿಕರಣ ಅಥವಾ ಇತ್ರ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರದ ಆದೇಶಕ್ಕಕ  ವಿರುದಧ ವಾದ್ದದ್ದ ಏನೇ 

ಒಳಗೊಂಡಿದು ರೂ, “ಸ್ಥಥ ವರ ಅಥವಾ ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣಗಳು” ಎಂಬ ಯಾವುದೇ ಉಲಿ್ ೇಖವು “ಸ್ಥಥ ವರ 

ಅಥವಾ ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣಗಳು” ಎಂಬುದರ ಉಲಿ್ ೇಖವೆಂದ್ದ ಅರ್ಥಾಸತ್ಕಕ ದ್ದು  ಹಾಗೂ ಯಾವಾಗಲೂ ಹಾಗೆ 

ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು  ಅರ್ಥಾಸತ್ಕಕ ದೆು ಂದ್ದ ಈ ಮೂಲಕ ಸಪ ಷ್ು ೇಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.” 

6. ಪಾ ಕರಣ 20ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 20ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣರಲಿ್ಲ ,-  

   (i) ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1)ರಲಿ್ಲ , “ಪರ ಕರಣ 9ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (3) ಅಥವಾ ಉಪಪರ ಕರಣ (4)ರ” ಎಂಬ 

ಪದಗಳು, ಅಂಕಿಗಳ ಮತ್ತು  ಆವರಣ ಚಿಹ್ನು ಗಳ ಬದಲ್ಲಗೆ “ಈ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಸಂಯೇಜಿತ್ ಸರಕು 

ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017(2017ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27)ರ ಪರ ಕರಣ 5ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (3) 

ಅಥವಾ ಉಪಪರ ಕರಣ (4)ರ” ಎಂಬ ಪದಗಳು, ಅಂಕಿಗಳು ಮತ್ತು  ಆವರಣ ಚಿಹ್ನು ಗಳನ್ನು  2025ರ ಏಪ್ರರ ಲ  1ನೇ 

ದರ್ನಂಕದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪರ ತಿಯೇಜಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

(ii) ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (2)ರಲಿ್ಲ , “ಪರ ಕರಣ 9ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (3) ಅಥವಾ ಉಪಪರ ಕರಣ (4)ರ” ಎಂಬ 

ಪದಗಳು, ಅಂಕಿಗಳ ಮತ್ತು  ಆವರಣ ಚಿಹ್ನು ಗಳ ಬದಲ್ಲಗೆ “ಈ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಸಂಯೇಜಿತ್ ಸರಕು 

ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017(2017ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27)ರ ಪರ ಕರಣ 5ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (3) 

ಅಥವಾ ಉಪಪರ ಕರಣ (4)ರ” ಎಂಬ ಪದಗಳು, ಅಂಕಿಗಳು ಮತ್ತು  ಆವರಣ ಚಿಹ್ನು ಗಳನ್ನು  2025ರ ಏಪ್ರರ ಲ  1ನೇ 

ದರ್ನಂಕದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪರ ತಿಯೇಜಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು . 

7. ಪಾ ಕರಣ 34ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 34ರ (2)ನೇ ಉಪ-ಪರ ಕರಣದ 

ಪರಂತ್ತಕಕ್ಕಕ  ಈ ಮಂದನ ಪರಂತ್ತಕವನ್ನು  ಪರ ತಿಯೇಜಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

“ಪರಂತ್ತ ಈ ಮಂದನವುಗಳಲಿ್ಲ  ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ ಹುಟ್ಟು ವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಬಾಧಯ ತೆಯಲಿ್ಲನ ಇಳಿಕ್ಕಯನ್ನು  

ಅನ್ನಮತಿಸತ್ಕಕ ದು ಲಿ ,- 

   (i) ಅಂಥ ಜ್ಮಾ ಚಿೇಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯನ್ನು  ಪಡೆದ್ದಕಂಡಿದು ಲಿ್ಲ , 

ಅಂಥ ಸಿವ ೇಕೃತಿದಾರನ್ನ ನೇಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿು ಯಾಗಿದ್ದು , ಅದನ್ನು  ಸಿವ ೇಕೃತಿದಾರನ್ನ ಹಿಮು ಖಗೊಳಿಸದದು ರೆ; 

  (ii) ಇತ್ರ ಪರ ಕರಣಗಳಲಿ್ಲ , ಅಂಥ ಪೂರೈಕ್ಕಯ ತೆರಿಗೆ ಮೇಲ್ಲನ ಹೊರೆಯನ್ನು  ಯಾರೇ ಇತ್ರ ವಯ ಕಿು ಯ 

ಮೇಲ್ ಹೊರಿಸಿದು ರೆ.”. 

8. ಪಾ ಕರಣ 38ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 34ರಲಿ್ಲ ,-  

 (i) ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1)ರಲಿ್ಲ  “ಸವ ಯಂ-ಜ್ನಯ ಗೊಂಡ ವಿವರ ಪತ್ರ ದ” ಎಂಬ ಪದಗಳ ಬದಲ್ಲಗೆ “ವಿವರ 

ಪತ್ರ ದ” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು  ಪರ ತಿಯೇಜಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

(ii) ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (2)ರಲಿ್ಲ ,-  
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    (ಎ) “ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಸವ ಯಂ-ಜ್ನಯ ಗೊಂಡ” ಎಂಬ ಪದಗಳ ಬದಲ್ಲಗೆ “ಉಲಿ್ ೇಖದಲಿ್ಲನ” ಎಂಬ 

ಪದವನ್ನು  ಪರ ತಿಯೇಜಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

    (ಬಿ) ಖಂಡ (ಎ)ರಲಿ್ಲ  “ಮತ್ತು ” ಎಂಬ ಪದವನ್ನು  ತೆಗೆದ್ದಹಾಕತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

    (ಸಿ) ಖಂಡ (ಬಿ)ರಲಿ್ಲ  “ಈ ಕ್ಕಳಕಂಡವರಿಂದ” ಎಂಬ ಪದಗಳ ಬದಲ್ಲಗೆ “ಈ ಕ್ಕಳಕಂಡವರನ್ನು  

ಒಳಗೊಂಡಂತೆ” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು  ಪರ ತಿಯೇಜಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; ಮತ್ತು  

    (ಡಿ) ಖಂಡ (ಬಿ) ಮತ್ತು  ಅದಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಮೂದ್ದಗಳ ತ್ರುವಾಯ ಈ ಮಂದನದನ್ನು  

ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

  “(ಸಿ) ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದಂಥ ಇತ್ರ ವಿವರಗಳು.”. 

 9. ಪಾ ಕರಣ 39ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 39ರಲಿ್ಲನ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1)ರಲಿ್ಲ  

“ಅಂಥ ಸಮಯದೊಳಗಾಗಿ” ಎಂಬ ಪದಗಳ ಬದಲ್ಲಗೆ “ಅಂಥ ಸಮಯದೊಳಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಅಂಥ ರ್ರತ್ತು ಗಳು 

ಮತ್ತು  ನಿಬಾಂಧಗಳಿಗೊಳಪಟ್ಟು ” ಎಂಬ ಪದಗಳನ್ನು  ಪರ ತಿಯೇಜಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು .  

10. ಪಾ ಕರಣ 107ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 107ರ (6)ನೇ ಉಪ-ಪರ ಕರಣದ 

ಪರಂತ್ತಕಕ್ಕಕ  ಈ ಮಂದನ ಪರಂತ್ತಕವನ್ನು  ಪರ ತಿಯೇಜಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

“ಪರಂತ್ತ ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆಯ ತ್ಗಾದೆಯನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಿಲಿದ ದಂಡನೆಯನ್ನು  ಬೇಡುವ ಯಾವುದೇ 

ಆದೇಶದ ಸಂಬಂಧದಲಿ್ಲ , ಅಂಥ ಆದೇಶದ ವಿರುದಧ  ಅಪ್ರೇಲುದಾರನ್ನ, ಸದರಿ ದಂಡದ ಶೇಕಡ ಹತ್ು ರರ್ು ಕ್ಕಕ  

ಸಮರ್ನದ ಮೊತ್ು ವನ್ನು  ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಹೊರತ್ತ ಯಾವುದೇ ಅಪ್ರೇಲನ್ನು  ಸಲಿ್ಲ ಸತ್ಕಕ ದು ಲಿ .” 

11. ಪಾ ಕರಣ 112ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 112ರ (8)ನೇ ಉಪ-ಪರ ಕರಣಕ್ಕಕ  ಈ 

ಮಂದನ ಪರಂತ್ತಕವನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

“ಪರಂತ್ತ ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆಯ ತ್ಗಾದೆಯನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಿಲಿದ ದಂಡನೆಯನ್ನು  ಬೇಡುವ ಯಾವುದೇ 

ಆದೇಶದ ಸಂಬಂಧದಲಿ್ಲ , ಅಂಥ ಆದೇಶದ ವಿರುದಧ  ಅಪ್ರೇಲುದಾರನ್ನ, ಪರ ಕರಣ 107ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (6)ರ 

ಪರಂತ್ತಕದ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಪ್ರವತಿಸಬೇರ್ಕದ ಮೊತ್ು ದ ಜೊತೆಗೆ ಸದರಿ ದಂಡದ ಶೇಕಡ ಹತ್ು ರರ್ು ಕ್ಕಕ  ಸಮರ್ನದ 

ಮೊತ್ು ವನ್ನು  ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಹೊರತ್ತ ಯಾವುದೇ ಅಪ್ರೇಲನ್ನು  ಸಲಿ್ಲ ಸತ್ಕಕ ದು ಲಿ .” 

12. ಹೊಸ ಪಾ ಕರಣ 122ಬಿ ಸೇಪಾಡೆ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 122ಎ ತ್ರುವಾಯ ಈ 

ಮಂದನದನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

“122ಬಿ. ಮಾಗಾಪತೆು  ಮತ್ತು  ಗುರುತ್ತಹಚ್ಚು ವ ಕಾಯಾವಯ ವಸೆ್ಥ ಯನ್ನು  ಪ್ರಲಿಸಲು 

ವಿಫಲವಾದ್ದದಕಾಾ ಗಿ ದಂಡನೆ.- ಈ ಅಧಿನಿಯಮದಲಿ್ಲ  ಏನೇ ಒಳಗೊಂಡಿದು ರೂ, 148ಎ ಪರ ಕರಣದ ಉಪ-

ಪರ ಕರಣ (1)ರ ಖಂಡ (ಬಿ)ರಲಿ್ಲ  ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಲಾದ ಯಾರೇ ವಯ ಕಿು ಯು, ಸದರಿ ಪರ ಕರಣದ ಉಪಬಂಧಗಳ 

ಉಲಿಂಘನೆಯನ್ನು  ಮಾಡಿದರೆ, ಆತ್ನ್ನ ಅಧಾಯ ಯ XVರ ಅಥವಾ ಈ ಅಧಾಯ ಯದ ಉಪಬಂಧಗಳ 

ಅಡಿಯಲಿ್ಲನ ಯಾವುದೇ ದಂಡನೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಒಂದ್ದ ಲಕ್ಷ ರೂಪ್ರಯಿಗಳ ಮೊತ್ು  ಅಥವಾ ಅಂಥ ಸರಕುಗಳ 

ಮೇಲ್ ಪ್ರವತಿಸಬೇರ್ಕದ ತೆರಿಗೆಯ ಶೇಕಡ ಹತ್ು ರರ್ು ರಲಿ್ಲ  ಯಾವುದ್ದ ಹ್ನಚ್ಚ ೇ ಅರ್ು ಕ್ಕಕ  ಸಮರ್ನದ ಮೊತ್ು ದ 

ದಂಡವನ್ನು  ಪ್ರವತಿಸಲು ಹೊಣೆಗಾರರ್ನಗಿರತ್ಕಕ ದ್ದು .”. 

13. ಹೊಸ ಪಾ ಕರಣ 148ಎ ಸೇಪಾಡೆ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 122ಎ ತ್ರುವಾಯ ಈ 

ಮಂದನದನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

“148ಎ. ಕೆಲವು ಸರಕುಗಳ ಮಾಗಾಪತೆು  ಮತ್ತು  ಗುರುತ್ತಹಚ್ಚು ವ ಕಾಯಾವಯ ವಸೆ್ಥ .- ಸರ್ಕಾರವು 

ಕೌನಿಿ ಲ ನ ಶಿಫಾರಸಿು ಗಳ ಮೇರೆಗೆ, ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಮೂಲಕ,- 

(ಎ) ಸರಕುಗಳನ್ನು ; 

(ಬಿ) ಈ ಪರ ಕರಣದ ಉಪಬಂಧಗಳು ಅನವ ಯವಾಗತ್ಕಕ  ಅಂಥ ಸರಕುಗಳ ಅನ್ನಭೇಗ ಅಥವಾ 

ವಯ ವಹಾರದಲಿ್ಲರುವ ವಯ ಕಿು ಗಳು ಅಥವಾ ವಯ ಕಿು ಗಳ ವಗಾವನ್ನು , 

- ನಿದಾರ್ು ಪಡಿಸಬಹುದ್ದ. 

(2) ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1)ರ (ಎ) ಖಂಡದಲಿ್ಲ  ಉಲಿ್ ೇಖವಾಗಿರುವ ಸರಕುಗಳ ಸಂಬಂಧದಲಿ್ಲ  ಸರ್ಕಾರವು,- 
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 (ಎ) ವಿಶಿರ್ು  ಗುರುತ್ತ ಛಾಪನೆಯನ್ನು  ಅಂಟಿಸಲು ಅನ್ನವಾಗುವ ಹಾಗೂ ವಿದ್ದಯ ರ್ನು ನ 

ಸಂಗರ ಹ ಮತ್ತು  ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದಂಥ ವಯ ಕಿು ಗಳ ಮೂಲಕ ಅದರಲಿ್ಲರುವ ಮಾಹಿತಿ 

ಪಡೆಯುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ವಯ ವಸ್ಥಥ ಯಂದನ್ನು  ಉಪಬಂಧಿಸಬಹುದ್ದ; ಮತ್ತು  

 (ಬಿ) ಅಂಥ ಸರಕುಗಳಿಗೆ ಅದರಲಿ್ಲ  ದಾಖಲ್ಲಸಬೇರ್ಕದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಂತೆ 

ವಿಶಿರ್ು  ಗುರುತ್ತ ಛಾಪನೆಯನ್ನು  ನಿಯಮಿಸಬಹುದ್ದ. 

(3) ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1)ರಲಿ್ಲ  ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಲಾದ ವಯ ಕಿು ಗಳು,- 

 (ಎ) ಸದರಿ ಸರಕುಗಳು ಅಥವಾ ಅದರಂದಗಿನ ಪ್ರಯ ಕಜುಗಳ ಮೇಲ್ ಅಂಥ 

ಮಾಹಿತಿಯನು ಳಗೊಂಡ ಮತ್ತು  ಅಂಥ ವಿಧಾನದಲಿ್ಲ  ವಿಶಿರ್ು  ಗುರುತ್ತ ಛಾಪನೆಯನ್ನು  

ಅಂಟಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ;  

 (ಬಿ) ಅಂಥ ಸಮಯದೊಳಗಾಗಿ ಅಂಥ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು  ವಿವರಗಳನ್ನು  ಒದಗಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು  

ಹಾಗೂ ಅಂಥ ದಾಖಲ್ಗಳು ಅಥವಾ ದಸ್ಥು ವೇಜುಗಳನ್ನು  ಅಂಥ ನಮೂನೆ ಮತ್ತು  ವಿಧಾನದಲಿ್ಲ  

ನಿವಾಹಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

 (ಸಿ) ಗುರುತಿಸುವಿಕ್ಕ, ಸ್ಥಮಥಯ ಾ, ರ್ಕಯಾಾಚರಣೆಯ ಅವಧಿ ಮತ್ತು  ಅಂಥ ಇತ್ರ ವಿವರಗಳು 

ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಅಂಥ ಸರಕುಗಳ ಉತ್ತಪ ದನೆಯ ವಯ ವಹಾರದ ಸಥ ಳದಲಿ್ಲ  

ಸ್ಥಥ ಪ್ರಸಲಾದ ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣದ ವಿವರಗಳನ್ನು  ಅಂಥ ಸಮಯದೊಳಗೆ ಹಾಗೂ ಅಂಥ ನಮೂನೆ 

ಮತ್ತು  ವಿಧಾನದಲಿ್ಲ  ಒದಗಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; ಮತ್ತು  

 (ಡಿ) ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (2)ರಲಿ್ಲ  ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಲಾದ ವಯ ವಸ್ಥಥ ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂಥ ಮೊತ್ು ವನ್ನು  

ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದಂತೆ ಪ್ರವತಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು .”. 

14. ಅನ್ನಸೂಚಿ IIIರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ.- ಮೂಲ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅನ್ನಸೂಚಿ IIIರಲಿ್ಲ ,-  

   (i) 8ನೇ ಖಂಡಿಕ್ಕಯಲಿ್ಲನ (ಎ) ಖಂಡದ ತ್ರುವಾಯ ಈ ಮಂದನ ಖಂಡವನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು  ಮತ್ತು  

2017ರ ಜುಲೈ 1ನೇ ದರ್ನಂಕದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಸೇರಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

    “(ಎಎ) ವಿಶೇರ್ ವಿತ್ು  ವಲಯದಲಿ್ಲ  ಅಥವಾ ಮಕು  ಮಾರಾಟ ಶೇಖರಣಾ ವಲಯದಲಿ್ಲ  ರಫ್ತು ಗಾಗಿ 

ಅಥವಾ ಸಥ ಳಿೇಯ ಸುಂಕಸೂಚಿ ಪರ ದೇಶಕ್ಕಕ  ತಿೇರುವಳಿ ಮಾಡುವ ಮೊದಲು ಶೇಖರಿಸಿದ ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕ;” 

 (ii) ವಿವರಣೆ 2ರಲಿ್ಲ  “ಖಂಡಿಕ್ಕ 8ರ” ಎಂಬ ಪದಗಳು ಮತ್ತು  ಅಂಕಿಯ ತ್ರುವಾಯ “(ಎ) ಖಂಡದ” ಪದ, 

ಆವರಣ ಚಿಹ್ನು ಗಳು ಮತ್ತು  ಅಕ್ಷರವನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು  ಮತ್ತು  2017ರ ಜುಲೈ 1ನೇ ದರ್ನಂಕದಂದ ಜಾರಿಗೆ 

ಬರುವಂತೆ ಸೇರಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು ; ಮತ್ತು  

 (iii) ವಿವರಣೆ 2ರ ತ್ರುವಾಯ ಈ ಮಂದನ ವಿವರಣೆಯನ್ನು  ಸೇರಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು  ಮತ್ತು  2017ರ ಜುಲೈ 

1ನೇ ದರ್ನಂಕದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಸೇರಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು , ಎಂದರೆ:- 

 “ವಿವರಣೆ 3.- 8ನೇ ಖಂಡಿಕ್ಕಯ (ಎಎ) ಖಂಡದ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, “ವಿಶೇರ್ ವಿತ್ು  ವಲಯ”, “ಮಕು  

ಮಾರಾಟ ಶೇಖರಣಾ ವಲಯ” ಮತ್ತು  “ಸಥ ಳಿೇಯ ಸುಂಕಸೂಚಿ ಪರ ದೇಶ” ಎಂಬ ಪದಾವಳಿಗಳು ವಿಶೇರ್ ವಿತ್ು  

ವಲಯಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 2005(2005ರ ಕಂದರ  ಅಧಿನಿಯಮ 28)ರ 2ನೇ ಪರ ಕರಣದಲಿ್ಲ  ಅವುಗಳಿಗೆ 

ನಿೇಡಲಾದ ಅದೇ ಅಥಾವನ್ನು  ಹೊಂದರತ್ಕಕ ದ್ದು .” 

 15. ಸಂಗಾ ಹಿಸಲಾದ ತೆರಿಗೆಗೆ ಮರುಸಂದಾಯ ಇರುವುದಿಲಲ .- ಸಂಗರ ಹಿಸಲಾದ, ಆದರೆ ಈ 

ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಅಧಿನಿಯಮದ 14ನೇ ಪರ ಕರಣವು ಜಾರಿಯಲಿ್ಲರುವ ಎಲಿಾ  ವಾಸು ವಿಕ ಸಮಯಗಳಲಿೂ  

ಮಾಡಿರುವ ಎಲಿಾ  ತೆರಿಗೆಗಳನ್ನು  ಮರುಸಂದಾಯ ಮಾಡತ್ಕಕ ದು ಲಿ . 
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ಉದ್ು ೇಶಗಳು ಮತ್ತು  ಕಾರಣಗಳ ಹೇಳಿಕೆ 

(«zsÉÃAiÀÄPÀªÀ£ÀÄß ªÀÄAr À̧ÄªÁUÀ ®UÀwÛ¹zÀAvÉ) 
 

 ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಂದ ರಾಜ್ಯ ದೊಳಗಿನ ಸರಕುಗಳ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ 
ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಮೇಲ್ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು  ವಿಧಿಸಲು ಹಾಗೂ ಸಂಗರ ಹಿಸುವ ಉದೆು ೇಶದಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  
ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ,2017ನ್ನು  ಅಧಿನಿಯಮಿತ್ಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.  

 ಆದಾಗೂಯ , ಹೊಸ ತೆರಿಗೆ ವಯ ವಸ್ಥಥ ಯು ಕ್ಕಲವಂದ್ದ ತ್ಂದರೆಗಳನ್ನು  ಎದ್ದರಿಸಿದೆ.  ಈ 

ತ್ಂದರೆಗಳನ್ನು  ನಿವಾರಿಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017 (2017ರ 

ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 27)ನ್ನು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು ಪರ ಸ್ಥು ಪ್ರಸಲಾಗಿದೆ. 

 ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ (ತಿದ್ದು ಪಡಿ) ವಿಧೇಯಕ, 2025, ಇತ್ರೆ ವಿರ್ಯಗಳ 

ಜೊತೆಗೆ, ಈ ಕ್ಕಳಕಂಡವುಗಳಿಗೆ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಲಪ ಸುತ್ು ದೆ, ಅಂದರೆ:- 
 

(1) (ಎ)ಪರಿಭಾಷೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ 

ಪರ ಕರಣ 2ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿಯನ್ನು  ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ 2 ಕೇರುತ್ು ದೆ. ಪರ ಕರಣ 2 ರ ಖಂಡ (61) ರಲಿ್ಲನ 

"ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರ" ಪರಿಭಾಷೆಯನ್ನು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು, ಆ ಮೂಲಕ ಅಂತ್ರ್-

ರಾಜ್ಯ  ಪೂರೈಕ್ಕಗಳ ಮೇಲ್ ಹಿಮು ಖ ವಿಧಿಸುವಿಕ್ಕಯ ಆಧಾರದಲಿ್ಲ  ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇರ್ಕದ ತೆರಿಗೆಗೆ 

ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರನಿಂದ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆಯ ಹಂಚಿಕ್ಕಗಾಗಿ, 

ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರನ ಪರಿಭಾಷೆಯಲಿ್ಲ   ಏಕಿೇಕೃತ್ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ 

ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 5ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (3) ಮತ್ತು  ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (4)ಕ್ಕಕ  ಉಲಿ್ ೇಖವನ್ನು  ಸೇರಿಸುವ 

ಮೂಲಕ, ಸುವಯ ಕು ವಾಗಿ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಲಪ ಸಲು ಪರ ಸ್ಥು ಪ್ರಸಲಾಗಿದೆ 

  (ಬಿ) ಈ ತಿದ್ದು ಪಡಿ 2025ರ ಏಪ್ರರ ಲ 1ನೇ ದನದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರತ್ಕಕ ದ್ದು . 

(ಸಿ) ಪರ ಕರಣ 2ರ ಖಂಡ 69ರ ಉಪಖಂಡ (ಸಿ)ಯನ್ನು , ಪೌರಾಡಳಿತ್ ಅಥವಾ ಸಥ ಳಿೇಯ ನಿಧಿ 

ಪದವನ್ನು  ಪೌರಾಡಳಿತ್ ನಿಧಿ ಅಥವಾ ಸಥ ಳಿೇಯ ನಿಧಿ ಪದಗಳಂದಗೆ ಪರ ತಿಯೇಜಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಮತ್ತು  

ಸದರಿ ಉಪಖಂಡದ ನಂತ್ರ ವಿವರಣೆಯನ್ನು  ಸೇರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ, ಸದರಿ ಉಪಬಂಧದ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  

ಸಥ ಳಿೇಯ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರದ ಪರಿಭಾಷೆಯಲಿ್ಲ  ಉಪಯೇಗಿಸಿದ ಸಥ ಳಿೇಯ ನಿಧಿ ಮತ್ತು  ಪೌರಾಡಳಿತ್ ನಿಧಿ 

ಪದಗಳ ಪರಿಭಾಷೆಗಳನ್ನು  ಉಪಬಂಧಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಆ ಮಖಂತ್ರ ಸದರಿ ಪದಗಳ ವಾಯ ಪ್ರು ಯನ್ನು  

ಸಪ ಷ್ು ೇಕರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು  ಪರ ಸ್ಥು ಪ್ರಸಿದೆ. 

(ಡಿ) ಜಾಡು ಮತ್ತು  ಪತೆು  ಹಚ್ಚಚ ವ ರ್ಕಯಾವಿಧಾನದ ಅನ್ನಷ್ಟು ನರ್ಕಕ ಗಿ, ವಿಶಿರ್ಠ  ಸುರಕಿಿತ್ ಮತ್ತು  

ತೆಗೆದ್ದಹಾಕಲಾಗದ ಒಂದ್ದ ಗುರುತ್ತ ಎಂದ್ದ ಅರ್ಥಾಸಲು ವಿಶಿರ್ು  ಗುರುತಿನ ಗುರುತ್ತ ಹಾಕುವಿಕ್ಕ 

ಪದಾವಳಿಯನ್ನು  ಪರಿಭಾಷ್ಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಪರ ಕರಣ 2ರಲಿ್ಲ  ಹೊಸ ಖಂಡ (116ಎ)ಯನ್ನು  ಸೇರಿಸಲು ಸಹ 

ಪರ ಸ್ಥು ಪ್ರಸಲಾಗಿದೆ  
(2) ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯು ಅಲಿ  ಸೇವೆಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯು ಅಲಿದರುವ ರ್ಕರಣ ವೇಚರ್ ಗಳಲಿ್ಲನ 

ವವ ಹಾರಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಸಮಯದ ಉಪಬಂಧವನು  ತೆಗೆದ್ದಹಾಕುವುದರ್ಕಕ ಗಿ 

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 12ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (4)ನ್ನು  

ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡಲು ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (3) ಕೇರುತ್ು ದೆ. 
(3) ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯು ಅಲಿ  ಸೇವೆಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯು ಅಲಿದರುವ ರ್ಕರಣ ವೇಚರ್ ಗಳಲಿ್ಲನ 

ವವ ಹಾರಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಸಮಯದ ಉಪಬಂಧವನು  ತೆಗೆದ್ದಹಾಕುವುದರ್ಕಕ ಗಿ 

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 13ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (4)ನ್ನು  

ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡಲು ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (4) ಕೇರುತ್ು ದೆ. 
(4) (ಎ) ಅಂಥ ಪರ ಕರಣಗಳಲಿ್ಲ  ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯ ಉಪಯೇಗಿಸುವಿಕ್ಕಯ ಉದೆು ೇಶರ್ಕಕ ಗಿ 

ಅರ್ಥಾಸುವಿಕ್ಕಯಲಿ್ಲನ ಯಾವುದೇ ದವ ಂದವ ತೆಯನ್ನು  ತೆಗೆದ್ದಹಾಕುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಸ್ಥಥ ವರ ಅಥವಾ 

ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣ ಪದಾವಳಿಯನ್ನು  ಸ್ಥಥ ವರ ಮತ್ತು  ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣ ಪದಾವಳಿಯಿಂದ 

ಪರ ತಿಯೇಜಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 17ರ 
ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (5)ರ ಖಂಡ (ಡಿ) ಯನ್ನು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (5) ಕೇರುತ್ು ದೆ. 
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(ಬಿ)  ಯಾವುದೇ ರ್ನಯ ಯಾಲಯ, ರ್ನಯ ಯಾಧಿೇಕರಣ ಅಥವಾ ಇತ್ರೆ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರದ ಯಾವುದೇ ತಿೇಪುಾ, 

ಡಿಕಿರ  ಅಥವಾ ಆದೇಶದಲಿ್ಲ  ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕಕ  ತ್ದವ ರುದಧ ವಾಗಿ ಏನೇ ಇದು ರೂ ಸಹ ಸದರಿ 

ತಿದ್ದು ಪಡಿಯನ್ನು  ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದ್ದ ಸಪ ಷ್ು ೇಕರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಒಂದ್ದ ವಿವರಣೆಯನು  

ಸೇರಿಸುವುದನ್ನು  ಇದ್ದ ಮತ್ತು  ಕೇರುತ್ು ದೆ. 

(ಸಿ) ಈ ತಿದ್ದು ಪಡಿ 2017 ಜುಲೈ 1ನೇ ದನದಂದ ಪೂವಾಾನವ ಯವಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ಬರತ್ಕಕ ದ್ದು . 

(5) (ಎ) ಅಂತ್ರ್-ರಾಜ್ಯ  ಪೂರೈಕ್ಕಗಳ ಮೇಲ್ ಹಿಮು ಖ ವಿಧಿಸುವಿಕ್ಕಯ ಆಧಾರದಲಿ್ಲ  ಸಂದಾಯ 

ಮಾಡಬೇರ್ಕದ ತೆರಿಗೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರನಿಂದ ಹೂಡುವಳಿ 

ತೆರಿಗೆಯ ಹಂಚಿಕ್ಕಗಾಗಿ, ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರನ ಪರಿಭಾಷೆಯಲಿ್ಲ   ಏಕಿೇಕೃತ್ ಸರಕು ಮತ್ತು  

ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 5ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (3) ಮತ್ತು  ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (4)ಕ್ಕಕ  

ಉಲಿ್ ೇಖವನ್ನು  ಸೇರಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಸುವಯ ಕು ವಾಗಿ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಲಪ ಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  
ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 20ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1)ನ್ನು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು 

ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (6) ಕೇರುತ್ು ದೆ. 
(ಬಿ) ಅಂತ್ರ್-ರಾಜ್ಯ  ಪೂರೈಕ್ಕಗಳ ಮೇಲ್ ಹಿಮು ಖ ವಿಧಿಸುವಿಕ್ಕಯ ಆಧಾರದಲಿ್ಲ  ಸಂದಾಯ 

ಮಾಡಬೇರ್ಕದ ತೆರಿಗೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರನಿಂದ ಹೂಡುವಳಿ 

ತೆರಿಗೆಯ ಹಂಚಿಕ್ಕಗಾಗಿ, ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರನ ಪರಿಭಾಷೆಯಲಿ್ಲ   ಏಕಿೇಕೃತ್ ಸರಕು ಮತ್ತು  

ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 5ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (3) ಮತ್ತು  ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (4)ಕ್ಕಕ  

ಉಲಿ್ ೇಖವನ್ನು  ಸೇರಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಸುವಯ ಕು ವಾಗಿ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಲಪ ಸಲು ಸದರಿ ಪರ ಕರಣದ ಉಪ-

ಪರ ಕರಣ (2)ನ್ನು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು ಇದ್ದ ಮತ್ತು  ಕೇರುತ್ು ದೆ. 

(ಸಿ) ಈ ತಿದ್ದು ಪಡಿ 2025ರ ಏಪ್ರರ ಲ 1ನೇ ದನದಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರತ್ಕಕ ದ್ದು . 

(6) (ಎ)ಒಂದ್ದ ಜ್ಮೆ ಚಿೇಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ ತೆರಿಗೆ ಬಾಧಯ ತೆಯ ಇಳಿಕ್ಕಯ 

ಉದೆು ೇಶರ್ಕಕ ಗಿ, ನೇಂದಾಯಿತ್ ಸಿವ ೇಕೃತಿದಾರನಿಂದ ಉಪಯೇಗಿಸಿದು ಲಿ್ಲ , ಸದರಿ ಜ್ಮೆ ಚಿೇಟಿಗೆ 

ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಸಂಬಂಧಪಟು  ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯನ್ನು  ಹಿಮು ಖಗೊಳಿಸುವ 

ಅಗತ್ಯ ತೆಗಾಗಿ ಸುವಯ ಕು ವಾಗಿ  ಉಪಬಂಧಿಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ 
ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 34ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (2)ರ ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (7) 

ಕೇರುತ್ು ದೆ.   
(ಬಿ) ಸದರಿ ಜ್ಮೆ ಚಿೇಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ ತೆರಿಗೆ ಬಾಧಯ ತೆಯ ಇಳಿಕ್ಕಯ 

ಉದೆು ೇಶರ್ಕಕ ಗಿ, ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಮೇಲ್ಲನ ತೆರಿಗೆ ಭಾರವನ್ನು  ವಗಾಾಯಿಸಿಲಿ  ಎಂಬ ಸದರಿ ಪರಂತ್ತಕದಲಿ್ಲನ 

ರ್ರತ್ು ನ್ನು  ತೆಗೆದ್ದ ಹಾಕಲು ಮತ್ತು  ಕೇರಲಾಗಿದೆ. 

(7) (ಎ) ಕರ್ನಾಟಕ  ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 38ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1) ರ 

ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯ ವಿವರಪತ್ರ ಕ್ಕಕ   ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ “ಸವ ಯಂ- ಜ್ನಯ ಗೊಂಡ” ಎಂಬ 

ಪದಾವಳಿಯನ್ನು  ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡುವುದಕ್ಕಕ  ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (8) ಕೇರುತ್ು ದೆ.   

(ಬಿ) ಸದರಿ ಪರ ಕರಣ 38ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (2)ನ್ನು  ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯ ವಿವರಪತ್ರ ಕ್ಕಕ   

ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ “ಸವ ಯಂ- ಜ್ನಯ ಗೊಂಡ” ಎಂಬ ಪದಾವಳಿಯನ್ನು  ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡುವುದಕ್ಕಕ  ಹಾಗೂ 

ಸದರಿ ಉಪ-ಪರ ಕರಣದ ಖಂಡ(ಬಿ) ಯಲಿ್ಲ  “ರ್ಕರಣದಂದಾಗಿ” ಎಂಬ ಪದದ ನಂತ್ರ 

“ಒಳಗೊಂಡಂತೆ” ಎಂಬ ಪದಾವಳಿಯನ್ನು  ಸೇರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಸದರಿ  ಉಪ-ಪರ ಕರಣವನ್ನು  

ಅಧಿನಿಯಮದ ಯಾವುದೇ ಇತ್ರ ಉಪಬಂಧಗಳ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ತೆರಿಗೆ ಸಂದಾಯದಾರನಿಗೆ ಹೂಡುವಳಿ 

ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆ ಲಭಯ ವಿಲಿದರುವ ಇತ್ರೆ ಪರ ಕರಣಗಳನ್ನು  ವಾಯ ಪ್ರು ಗೊಳಪಡಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲು 

ತಿದ್ದು ಪಡಿಯನ್ನು  ಮತ್ತು  ಕೇರುತ್ು ದೆ. 

(ಸಿ) ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯ ವಿವರಪತ್ರ ದಲಿ್ಲ  ಲಭಯ ಗೊಳಿಸಬೇರ್ಕದ ಇತ್ರೆ ವಿವರಗಳನ್ನು  

ನಿಯಮಿಸಲು ಒಂದ್ದ ಸಮಥಾಗೊಳಿಸುವ ಖಂಡವನ್ನು  ಉಪಬಂಧಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಸದರಿ ಉಪ-

ಪರ ಕರಣದಲಿ್ಲ  ಒಂದ್ದ ಹೊಸ ಖಂಡ (ಸಿ) ಯನ್ನು  ಮತ್ತು  ಸೇರಿಸುತ್ು ದೆ.  

(8) ಸದರಿ ಪರ ಕರಣದ ಉಪ-ಪರ ಕರಣದ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ರಿಟನಿಾನ ಸಲಿ್ಲಕ್ಕಗಾಗಿ ರ್ರತ್ತು ಗಳು ಮತ್ತು  

ನಿಬಾಂಧಗಳನ್ನು  ನಿಯಮಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಒಂದ್ದ ಸಮಥಾಗೊಳಿಸುವ ಖಂಡವನ್ನು  

ಉಪಬಂಧಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 39ರ 
ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (1)ನ್ನು  ತಿದ್ದು ಪಡಿ ಮಾಡಲು ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (9) ಕೇರುತ್ು ದೆ.   
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(9) ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆಯ ತ್ಗಾದೆಯನು  ಒಳಗೊಳು ದೆ ದಂಡದ ತ್ಗಾದೆಯನು  ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಒಂದ್ದ 

ಆದೇಶದ ವಿರುದಧ ವಾಗಿ ಅಪ್ರೇಲು ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರದ ಮಂದೆ ಒಂದ್ದ ಅಪ್ರೇಲನು  ಸಲಿ್ಲ ಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ 

ದಂಡದ ಮೊತ್ು ದ ಶೇ. 10 ರಷ್ಟು  ಪೂವಾ ಠೇವಣಿಯ ಅಗತ್ಯ ತೆಯನ್ನು  ಉಪಬಂಧಿಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ 
ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 107ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (6)ರ ಪರಂತ್ತಕವನ್ನು  
ಪರ ತ್ತಯ ಯೇಜಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (10) ಕೇರುತ್ು ದೆ.   

(10) ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆಯ ತ್ಗಾದೆಯನು  ಒಳಗೊಳು ದೆ ದಂಡದ ತ್ಗಾದೆಯನು  ಒಳಗೊಂಡಿರುವ 

ಒಂದ್ದ ಆದೇಶದ ವಿರುದಧ ವಾಗಿ ರ್ನಯ ಯಾಧಿಕರಣದ ಮಂದೆ ಒಂದ್ದ ಅಪ್ರೇಲನು  ಸಲಿ್ಲ ಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ 

ದಂಡದ ಮೊತ್ು ದ ಶೇ. 10 ರಷ್ಟು  ಪೂವಾ ಠೇವಣಿಯ ಅಗತ್ಯ ತೆಯನ್ನು  ಉಪಬಂಧಿಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ 
ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪರ ಕರಣ 112ರ ಉಪ-ಪರ ಕರಣ (8)ರಲಿ್ಲ  
ಪರಂತ್ತಕವನ್ನು  ಸೇರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (11) ಕೇರುತ್ು ದೆ.   

(11) ಜಾಡು ಮತ್ತು  ಪತೆು   ಹಚ್ಚಚ ವ ರ್ಕಯಾವಿಧಾನಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪಬಂಧಗಳ 

ಉಲಿಂಘನೆಗಾಗಿ ದಂಡನೆಯ ಉಪಬಂಧಗಳನು  ಒದಗಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  
ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದಲಿ್ಲ  ಒಂದ್ದ ಹೊಸ ಪರ ಕರಣ 122ಬಿ ಯನ್ನು  ಸೇರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ 

ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (12) ಕೇರುತ್ು ದೆ.   

(12)  ನಿದಾರ್ು ಪಡಿಸಿದ ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಪರಿಣಾಮರ್ಕರಿ ಮೇಲ್ಲವ ಚಾರಣೆ ಮತ್ತು  ನಿಯಂತ್ರ ಣವನ್ನು  

ಖತಿರ ಪಡಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಜಾಡು ಮತ್ತು  ಪತೆು  ಹಚ್ಚಚ ವ ರ್ಕಯಾವಿಧಾನವನ್ನು  

ಅನ್ನಷ್ಟು ನಗೊಳಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಒಂದ್ದ ಸಮಥಾಗೊಳಿಸುವ ಉಪಬಂಧವನ್ನು  ಒದಗಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ 

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮದಲಿ್ಲ  ಒಂದ್ದ ಹೊಸ ಪರ ಕರಣ 148ಎ ಯನ್ನು  
ಸೇರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (13) ಕೇರುತ್ು ದೆ.   

(13) (ಎ) ವಿಶೇರ್ ಆರ್ಥಾಕ ವಲಯದಲಿ್ಲ  ಅಥವಾ ಮಕು  ವಾಯ ಪ್ರರ ಉಗಾರ ಣ ವಲಯದಲಿ್ಲ , ಉಗಾರ ಣಿತ್ 

ಸರಕುಗಳನ್ನು , ರಫ್ತು ಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ದೇಶಿೇಯ ಸುಂಕ ಕಿ್ಕೇತ್ರ ಕ್ಕಕ  ತೆರವು ಮಾಡುವುದಕ್ಕಕ  ಮಂಚಿತ್ವಾಗಿ, 

ಯಾವುದೇ ವಯ ಕಿು ಗೆ ಪೂರೈಕ್ಕ ಮಾಡುವುದನ್ನು  ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯು ಅಲಿ  ಸೇವೆಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯು ಅಲಿ  

ಎಂದ್ದ ಪರಿಗಣಿಸತ್ಕಕ ದು ನ್ನು  ನಿದಾರ್ು ಪಡಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ 
ಅಧಿನಿಯಮ, 2017ರ ಅನ್ನಸೂಚಿ-IIIರ ಖಂಡಿಕ್ಕ (8) ರಲಿ್ಲ  ಒಂದ್ದ ಹೊಸ ಖಂಡ(ಎಎ)ಯನ್ನು  

ಸೇರಿಸುವುದಕ್ಕಕ  ವಿಧೇಯಕದ ಖಂಡ (14) ಕೇರುತ್ು ದೆ.   

(ಬಿ) ಸದರಿ ಅನ್ನಸೂಚಿಯ ವಿವರಣೆ-2 ನ್ನು , ಸದರಿ ವಿವರಣೆಯು ಸದರಿ ಅನ್ನಸೂಚಿಯ ಖಂಡಿಕ್ಕ (8)ರ 

ಖಂಡ (ಎ)ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅನವ ಯವಾಗತ್ಕಕ ದ್ದು  ಎಂದ್ದ ಸಪ ಷ್ು ೇಕರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ತಿದ್ದು ಪಡಿ 

ಮಾಡಲು ಮತ್ತು  ಕೇರುತ್ು ದೆ.  

(ಸಿ) ಸದರಿ ಅನ್ನಸೂಚಿಯ ಪರ ಸ್ಥು ಪ್ರತ್ ಖಂಡಿಕ್ಕ (8)ರ ಖಂಡ (ಎಎ)ನ ಉದೆು ೇಶರ್ಕಕ ಗಿ “ವಿಶೇರ್ ಆರ್ಥಾಕ 

ವಲಯ”, “ಮಕು  ವಾಯ ಪ್ರರ ಉಗಾರ ಣ ವಲಯ” ಮತ್ತು  “ದೇಶಿೇಯ ಸುಂಕ ಕಿ್ಕೇತ್ರ ” ಪದಾವಳಿಗಳನ್ನು  

ಪರಿಭಾಷ್ಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ, ಸದರಿ ಅನ್ನಸೂಚಿಯ ವಿವರಣೆ-3ನ್ನು  ಸೇರಿಸುವುದರ್ಕಕ ಗಿ ಮತ್ತು  ಸಹ 

ಕೇರುತ್ು ದೆ. 

(ಡಿ) ಈ ತಿದ್ದು ಪಡಿಗಳು ಜುಲೈ 2017ರ 1ನೇ ದನದಂದ ಪೂವಾಾನವ ಯವಾಗುವಂತೆ 

ಜಾರಿಗೊಳು ತ್ಕಕ ದ್ದು . 

(14) ಮೇಲ್ ಹೇಳಲಾದ ಚಟ್ಟವಟಿಕ್ಕಗಳು ಅಥವಾ ವಯ ವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈಗಾಗಲೇ 

ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿರುವ ತೆರಿಗೆಯು ಮರುಪ್ರವತಿಗೆ ಲಭಯ ವಿರತ್ಕಕ ದು ಲಿ  ಎಂದ್ದ ಸಪ ಷ್ು ೇಕರಿಸಲು 

ವಿಧೇಯಕದ 15ನೇ ಖಂಡವು ಕೇರುತ್ು ದೆ. 

                    

ಆದು ರಿಂದ, ಈ ವಿಧೇಯಕ. 
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ಆರ್ಥಾಕ ಜ್ಞಾ ಪನ ಪತ್ಾ  

 

ಪರ ಸ್ಥು ವಿತ್ ಶಾಸರ್ನತ್ು ಕ ಕರ ಮವು ಯಾವುದೇ ಹ್ನಚಿಚ ನ ವೆಚಚ ವನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಲಿ . 
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ಪಾ ತ್ಯಯ ಯೇಜಿತ್ ಶಾಸನ ರಚರ್ನಧಿಕಾರದ ಕುರಿತ್ತ ಜ್ಞಾ ಪನ ಪತ್ಾ  

ಖಂಡ 8 ಪರ ಕರಣ 38ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (2) ಕ್ಕಕ  ಸೇಪಾಡೆಗೊಳಿಸಲಾಗುತಿು ರುವ ಅಂಶ (ಸಿ) 

ರಾಜ್ಯ  ಸರ್ಕಾರಕ್ಕಕ  ಸವ ಯಂ-ಜ್ನಯ ಗೊಂಡ ಹೇಳಿಕ್ಕಗೆ ಅಗತ್ಯ ವಾದ ಇತ್ರ 

ವಿವರಗಳನ್ನು  ನಿಗದಪಡಿಸುವ ಅಧಿರ್ಕರವನ್ನು  ನಿೇಡುತ್ು ದೆ. 

ಖಂಡ 13 ಪರ ಕರಣ 148-ಎ ನ್ನು  ಸೇರಿಸಲು ಪರ ಸ್ಥು ಪ್ರಸಲಾಗಿದೆ, ಇದರಲಿ್ಲ : 

(i) ಉಪಪರ ಕರಣ (2) ರ ಖಂಡ (ಎ) ಯು ರಾಜ್ಯ  ಸರ್ಕಾರಕ್ಕಕ  ವಿಶಿರ್ು  ಗುರುತ್ತ 

ಗುರುತ್ತವಿಕ್ಕಯನ್ನು  ಅಳವಡಿಸುವ ವಯ ವಸ್ಥಥ ಯನ್ನು  ಜಾರಿಗೆ ತ್ರಲು ಬೇರ್ಕದ 

ವಿಧಾನವನ್ನು  ನಿಗದಪಡಿಸಲು ಅಧಿರ್ಕರ ನಿೇಡುತ್ು ದೆ; 

(ii) ಉಪಪರ ಕರಣ (3) ರ ಖಂಡ (ಡಿ) ಯು ಉಪಪರ ಕರಣ (2)ರಲಿ್ಲ  

ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಲಾದ ವಯ ವಸ್ಥಥ ಯ ಕುರಿತ್ತ ಪ್ರವತಿಸಬೇರ್ಕದ ಮೊತ್ು ವನ್ನು  

ನಿಗದಪಡಿಸಲು ರಾಜ್ಯ  ಸರ್ಕಾರಕ್ಕಕ  ಅಧಿರ್ಕರ ನಿೇಡುತ್ು ದೆ. 

  

 ಪರ ಸ್ಥು ವಿತ್ ಶಾಸನ ರಚನೆಯ ಪರ ತ್ತಯ ಯೇಜ್ನೆಯು ವಾಡಿಕ್ಕಯ ಸವ ರೂಪದಾು ಗಿರುತ್ು ದೆ. 

                                                                                                

                                                                                               

ಸಿದಧ ರಾಮಯಯ  

ಮಖಯ ಮಂತಿರ  

 

 

 
PÉ.Dgï. ªÀÄºÁ®Qëöä 

PÁAiÀÄðzÀ²ð 
PÀ£ÁðlPÀ «zsÁ£À ¥ÀjµÀvÀÄÛ 
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ಕರ್ನಾಟಕ ಸರಕು ಮತ್ತು  ಸೇವೆಗಳ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 2017 

(2017ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ ಸಂಖ್ಯಯ : 27)ರ ಉದೃತ್ ಭಾಗ 

XXX              XXX               XXX 

2. ಪರಿಭಾಷೆಗಳು.-    XXX              XXX               XXX 

(61) “ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕೆದಾರ” ಎಂದರೆ, ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆಗಳ ಸಿವ ೇಕೃತಿ ಬಗೆೆ  ಪರ ಕರಣ 

31ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ್ನ ನಿೇಡಿದ ತೆರಿಗೆ 

ಬೆಲ್ಪಟಿು ಗಳನ್ನು  ಸಿವ ೇಕರಿಸಿ ಸದರಿ ಸೇವೆಗಳ ಮೇಲ್ ಸಂದಾಯಮಾಡಿದ ಕಂದರ  ತೆರಿಗೆ, ರಾಜ್ಯ  ತೆರಿಗೆ, ಏಕಿೇಕೃತ್ 

ತೆರಿಗೆ ಅಥವಾ ಕಂದಾರ ಡಳಿತ್ ಪರ ದೇಶ ತೆರಿಗೆಯ ಜ್ಮೆಯನ್ನು  ಸದರಿ ಕಛೇರಿಯ ಪ್ರಯ ನ್ ಅನೆು ೇ ಹೊಂದರುವ 

ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನಿಗೆ ಹಂಚ್ಚವ ಉದೆು ೇಶರ್ಕಕ ಗಿ 

ನಿಗದತ್ ದಸ್ಥು ವೇಜ್ನ್ನು  ನಿೇಡುವ ಆ ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ ಕಛೇರಿ; 

XXX              XXX               XXX 

(69) “ಸೆ ಳಿೇಯ ಪ್ರಾ ಧಿಕಾರ” ಎಂದರೆ:- 

 (ಎ) ಸಂವಿಧಾನದ ಅನ್ನಚ್ಛ ೇದ 243ರ ಖಂಡ (ಡಿ) ದಲಿ್ಲ  ಪರಿಭಾಷ್ಸಿರುವಂತ್ಹ ಒಂದ್ದ 

“ಪಂಚಾಯತ್”; 

 (ಬಿ) ಸಂವಿಧಾನದ ಅನ್ನಚ್ಛ ೇದ 243ಪ್ರ ಯ ಖಂಡ (ಇ) ದಲಿ್ಲ  ಪರಿಭಾಷ್ಸಿರುವಂತ್ಹ ಒಂದ್ದ 

“ಪುರಸಭೆ”; 

 (ಸಿ) ಪೌರಾಡಳಿತ್ ಅಥವಾ ಸಥ ಳಿೇಯ ನಿಧಿಯ ನಿಯಂತ್ರ ಣ ಅಥವಾ ನಿವಾಹಣೆ ಮಾಡಲು 

ರ್ಕನೂನ್ನ ಬದಧ ವಾದ ಹಕುಕ ಳು ಂತ್ಹ ಅಥವಾ ಕಂದರ  ಸರ್ಕಾರ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರಾಜ್ಯ  

ಸರ್ಕಾರದಂದ ವಹಿಸಿಕಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಪುರಸಭಾ ಸಮಿತಿ, ಜಿಲಿಾ  ಪರಿರ್ತ್, ಜಿಲಿಾ  ಮಂಡಳಿ 

ಮತ್ತು  ಇತ್ರ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರ; 

 (ಡಿ) ದಂಡು ಪರ ದೇಶಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 2006ರ (2006ರ ಕಂದರ  ಅಧಿನಿಯಮ 41) ಪರ ಕರಣ 3 

ರಲಿ್ಲ  ಪರಿಭಾಷ್ಸಿರುವಂತ್ಹ ಒಂದ್ದ ದಂಡು ಪರ ದೇಶ ಮಂಡಳಿ; 

 (ಇ) ಸಂವಿಧಾನದ ಆರನೇ ಅನ್ನಸೂಚಿಯ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ರಚಿಸಲಾದ ಒಂದ್ದ ಪ್ರರ ದೇಶಿಕ 

ಪರಿರ್ತ್ ಅಥವಾ ಒಂದ್ದ ಜಿಲಿಾ  ಪರಿರ್ತ್; 

 (ಎಫ್) ಸಂವಿಧಾನದ ಅನ್ನಚ್ಛ ೇದ 371ರ 3[ಮತ್ತು  ಅನ್ನಚ್ಛ ೇದ 371ಜೆಯ]3ರಚಿಸಲಾದ 

ಒಂದ್ದ ಅಭಿವೃದಧ  ಮಂಡಳಿ ಅಥವಾ; 

 (ಜಿ) ಸಂವಿಧಾನದ ಅನ್ನಚ್ಚ ೇದ 371ಎ ದ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ರಚಿಸಲಾದ ಒಂದ್ದ ಪ್ರರ ದೇಶಿಕ 

ಪರಿರ್ತ್; 

XXX              XXX               XXX 

12. ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕೆಯ ಸಮಯ.-  XXX              XXX               XXX 

(4) ಒಬಬ  ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ್ನ ಮಾಡುವ ವೇಚರ್ ಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಸಂದಭಾದಲಿ್ಲ , ಪೂರೈಕ್ಕಯ 

ಸಮಯವು,- 

(ಎ) ಪೂರೈಕ್ಕಯನ್ನು  ಆ ಸಮಯದಲಿ್ಲಯೇ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದರೆ, ವೇಚರ್ ನ್ನು  

ನಿೇಡಿದ ದರ್ನಂಕವಾಗಿರತ್ಕಕ ದ್ದು ; ಅಥವಾ 

(ಬಿ) ಎಲಿಾ  ಇತ್ರ ಸಂದಭಾಗಳಲಿ್ಲ , ವೇಚರ್ ನ್ನು  ನಗದ್ದಗೊಳಿಸುವ 

ದರ್ನಂಕವಾಗಿರತ್ಕಕ ದ್ದು . 

XXX              XXX               XXX 

13. ಸೇವೆಗಳ ಪೂರೈಕೆಯ ಸಮಯ.-  XXX              XXX               XXX 
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(4) ಒಬಬ  ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ್ನ ಮಾಡುವ ವೇಚರ್ ಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಸಂದಭಾದಲಿ್ಲ , ಪೂರೈಕ್ಕಯ 

ಸಮಯವು,- 

(ಎ) ಪೂರೈಕ್ಕಯನ್ನು  ಆ ಸಮಯದಲಿ್ಲಯೇ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದರೆ, ವೇಚರ್ ನ್ನು  

ನಿೇಡಿದ ದರ್ನಂಕವಾಗಿರತ್ಕಕ ದ್ದು ; ಅಥವಾ 

(ಬಿ) ಎಲಿಾ  ಇತ್ರ ಸಂದಭಾಗಳಲಿ್ಲ , ವೇಚರ್ ನ್ನು  ನಗದ್ದಗೊಳಿಸುವ 

ದರ್ನಂಕವಾಗಿರತ್ಕಕ ದ್ದು . 

XXX              XXX               XXX 

17. ಜಮೆಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮತ್ತು  ತ್ಡೆ ಹಿಡಿದ ಜಮೆಗಳು.- XXX              XXX               XXX 

(5) ಪರ ಕರಣ 16ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (1) ಮತ್ತು  ಪರ ಕರಣ 18ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (1) ರಲಿ್ಲ  ಏನೇ 

ಒಳಗೊಂಡಿದು ರೂ ಈ ಕ್ಕಳಕಂಡವುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯು ಲಭಯ ವಿರತ್ಕಕ ದು ಲಿ , 

ಎಂದರೆ:- 

(ಎ) ಹದಮೂರು ವಯ ಕಿು ಗಳಿಗಿಂತ್ (ಚಾಲಕನನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಹ್ನಚಿಚ ನದಲಿದ ಆಸನದ 

ಸ್ಥಮಥಯ ಾದ ಅನ್ನಮೊೇದನೆಯನ್ನು  ಹೊಂದರುವ, ವಯ ಕಿು ಗಳ ಸ್ಥಗಾಣಿಕ್ಕಯ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳು, ಈ 

ಕ್ಕಳಗಿನವುಗಳಿಗಾಗಿ ಕ್ಕಳಕಂಡ ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ಪೂರೈಕ್ಕಗಳನ್ನು  ಮಾಡಲು, ಬಳಕ್ಕಯಾದಾಗ 

ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ, ಎಂದರೆ:- 

(ಅ) ಅಂಥ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳ ಮಂದ್ದವರೆದ ಪೂರೈಕ್ಕ; ಅಥವಾ 

 (ಆ) ಪರ ಯಾಣಿಕರ ಸ್ಥಗಾಣಿಕ್ಕ; ಅಥವಾ 

(ಇ) ಅಂಥ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳ ಚಾಲರ್ನ ತ್ರಬೇತಿಯನ್ನು  ನಿೇಡುವುದ್ದ; 

(ಎಎ) ನೌಕ್ಕಗಳು ಮತ್ತು  ವಿಮಾನ ಈ ಕ್ಕಳಗಿನವುಗಳಿಗಾಗಿ ಬಳಕ್ಕಯಾದಾಗ ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ:- 

(i) ಕ್ಕಳಕಂಡ ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ಪೂರೈಕ್ಕಗಳನ್ನು  ಮಾಡಲು, ಎಂದರೆ:-  

(ಎ) ಅಂಥ ನೌಕ್ಕಗಳು ಮತ್ತು  ವಿಮಾನಗಳ ಮಂದ್ದವರೆದ ಪೂರೈಕ್ಕ; ಅಥವಾ 

 (ಬಿ) ಪರ ಯಾಣಿಕರ ಸ್ಥಗಾಣಿಕ್ಕ; ಅಥವಾ 

(ಸಿ) ಅಂಥ ನೌಕ್ಕಗಳ ಯಾನದ ಕೌಶಲಯ ಗಳ ತ್ರಬೇತಿಯನ್ನು  ನಿೇಡುವುದ್ದ; ಅಥವಾ 

(ಡಿ) ಅಂಥ ವಿಮಾನದ ಹಾರಾಟ ಕೌಶಲಯ ಗಳ ತ್ರಬೇತಿಯನ್ನು  ನಿೇಡುವುದ್ದ. 

 (ii) ಸರಕು ಸ್ಥಗಾಣಿಕ್ಕಗಾಗಿ; 

(ಎಬಿ) ಖಂಡ (ಎ) ಅಥವಾ ಖಂಡ (ಎಎ)ನಲಿ್ಲ  ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಿರುವ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳು, ನೌಕ್ಕಗಳು 

ಅಥವಾ ವಿಮಾನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದದರರ್ು ರ ಮಟಿು ಗೆ ಸ್ಥಮಾನಯ  ವಿಮೆ, ಸೇವೆ ನಿೇಡುವಿಕ್ಕ, ದ್ದರಸಿು  ರ್ಕಯಾ 

ಮತ್ತು  ನಿವಾಹಣಾ ಸೇವೆಗಳು: 

 ಪರಂತ್ತ, ಅಂಥ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆಯು ಕ್ಕಳಕಂಡಂತಿದಾು ಗ 

ಲಭಯ ವಿರತ್ಕಕ ದ್ದು ,- 

(i) ಖಂಡ (ಎ) ಅಥವಾ ಖಂಡ(ಎಎ)ನಲಿ್ಲ  ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಿರುವ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳು, ನೌಕ್ಕಗಳು 

ಅಥವಾ ವಿಮಾನಗಳು ಅದರಲಿ್ಲ  ನಿದಾರ್ು ಪಡಿಸಿರುವ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಬಳಕ್ಕಯಾಗಿದು ಲಿ್ಲ ; 

(ii) ಕ್ಕಳಕಂಡವುಗಳಲಿ್ಲ  ತ್ಡಗಿಕಂಡಿರುವ ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ವಯ ಕಿು ಯಿಂದ ಸಿವ ೇಕೃತ್ವಾಗಿದು ಲಿ್ಲ ,- 

(I) ಅಂಥ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳು, ನೌಕ್ಕಗಳು ಅಥವಾ ವಿಮಾನಗಳ ತ್ಯಾರಿಕ್ಕಯಲಿ್ಲ ; ಅಥವಾ 

(II) ಆತ್ನಿಂದ ವಿಮೆ ಮಾಡಲಾದ ಅಂಥ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳು, ನೌಕ್ಕಗಳು ಅಥವಾ ವಿಮಾನಗಳಿಗೆ 

ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಮಾನಯ  ವಿಮೆಯ ಪೂರೈಕ್ಕಯಲಿ್ಲ ; 

(ಬಿ) ಈ ಕ್ಕಳಕಂಡ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಪೂರೈಕ್ಕ:- 

(i) ಆಹಾರ ಮತ್ತು  ಪ್ರನಿೇಯಗಳು, ಹೊರಾಂಗಣ ಆಹಾರ ಸರಬರಾಜು, ಸಂದಯಾಚಿಕಿತಿೆ , ಆರೇಗಯ  

ಸೇವೆಗಳು, ಸಂದಯಾವಧಾಕ ಮತ್ತು  ಸುರೂಪ್ರರ್ಕ ಶಸು ರಚಿಕಿತಿೆ  (plastic surgery), ಖಂಡ (ಎ) ಅಥವಾ 
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ಖಂಡ(ಎಎ)ನಲಿ್ಲ  ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಿರುವ ಮೊೇಟಾರು ವಾಹನಗಳು, ನೌಕ್ಕಗಳು ಅಥವಾ ವಿಮಾನಗಳನ್ನು  ಭೇಗಯ ಕ್ಕಕ , 

ಗೇಣಿಗೆ ಅಥವಾ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ನಿೇಡುವುದ್ದ, ಅದರಲಿ್ಲ  ನಿದಾರ್ು ಪಡಿಸಿರುವ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ 

ಬಳಕ್ಕಯಾಗುವುದನ್ನು  ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ, ಜಿೇವ ವಿಮೆ ಮತ್ತು  ಆರೇಗಯ  ವಿಮೆ: 

 ಪರಂತ್ತ, ಒಬಬ  ನೇಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿು ಯಿಂದ ಅಂಥ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ 

ಅವುಗಳೆರಡರ ಒಂದ್ದ ಒಳಮಖ ಪೂರೈಕ್ಕಯನ್ನು , ಅಂಥ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ 

ಹೊರಮಖ ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ಪೂರೈಕ್ಕಯನ್ನು  ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ಸಂಯುಕು  ಅಥವಾ ಮಿಶರ  

ಪೂರೈಕ್ಕಯ ಭಾಗವಾಗಿ ಬಳಸಿದಲಿ್ಲ , ಅಂಥ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡಕ್ಕಕ  

ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆ ಲಭಯ ವಿರತ್ಕಕ ದ್ದು ; 

(ii) ಒಂದ್ದ ಕಿಬ್, ಆರೇಗಯ  ಹಾಗೂ ಫ್ತಟ್ನು ಸ್ ಕಂದರ ದ ಸದಸಯ ತ್ವ ; ಮತ್ತು   

(iii) ರಜೆಯಲಿ್ಲರುವ ಉದೊಯ ೇಗಿಗಳಿಗೆ ನಿೇಡಲಾದ ರಜೆ ಪರ ಯಾಣದ ರಿಯಾಯಿತಿ ಅಥವಾ ಸವ ಗಾರ ಮ 

ಪರ ಯಾಣ ರಿಯಾಯಿತಿಯಂತ್ಹ ಪರ ಯಾಣದ ಅನ್ನಕೂಲತೆಗಳು: 

 ಪರಂತ್ತ, ತ್ತ್ತಕ ಲದಲಿ್ಲ  ಜಾರಿಯಲಿ್ಲರುವ ಯಾವುದೇ ರ್ಕನೂನಿನ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಉದೊಯ ೇಗದಾತ್ನ್ನ ತ್ನು  

ಉದೊಯ ೇಗಿಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಲು ಬಾಧಯ ವಿರುವಂತ್ಹ, ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡಕ್ಕಕ  

ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆ ಲಭಯ ವಿರತ್ಕಕ ದ್ದು  

(ಸಿ) ಗುತಿು ಗೆ ರ್ಕಮಗಾರಿಯ ಮಂದ್ದವರೆದ ಪೂರೈಕ್ಕಗಾಗಿ ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆಯಾಗಿರುವುದನ್ನು  

ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ ಸಿಥ ರಸವ ತಿು ನ ನಿಮಾಾಣರ್ಕಕ ಗಿ (ಸ್ಥಥ ವರ ಮತ್ತು  ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣಗಳನ್ನು  

ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ) ಮಾಡಿದ ಗುತಿು ಗೆ ರ್ಕಮಗಾರಿ ಸೇವೆಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕ;  

(ಡಿ) ಒಬಬ  ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ವಯ ಕಿು ಯು ತ್ನು  ಸವ ಂತ್ ಖತೆಯ ಮೇಲ್ ಒಂದ್ದ ಸಿಥ ರ ಸವ ತಿು ನ (ಸ್ಥಥ ವರ 

ಅಥವಾ ಯಂತ್ರ ೇಪಕರಣಗಳನ್ನು  ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ) ನಿಮಾಾಣರ್ಕಕ ಗಿ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು 

ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡನ್ನು , ಅಂಥ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡನ್ನು  ವಯ ವಹಾರದ ಪಥದಲಿ್ಲ  

ಅಥವಾ ಮಂದ್ದವರಿಕ್ಕಯಲಿ್ಲ  ಬಳಕ್ಕಮಾಡಿರುವುದನೂು  ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ಸಿವ ೇಕರಿಸಿರುವುದ್ದ; 

ವಿವರಣೆ:- ಖಂಡ (ಸಿ) ಮತ್ತು  ಖಂಡ (ಡಿ)ಗಳ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, ‘ನಿಮಾಾಣ’ ಎಂಬ ಪದವು 

ಬಂಡವಾಳಿೇಕೃತ್ಗೊಂಡಿರುವ ಅರ್ು ರ ಮಟಿು ಗೆ, ಸದರಿ ಸಿಥ ರಸವ ತಿು ಗೆ ಮಾಡಿರುವ ಪುನರ್-ನಿಮಾಾಣ, 

ನವಿೇಕರಣ, ಸೇಪಾಡೆಗಳು ಅಥವಾ ಮಾಪ್ರಾಟ್ಟಗಳು ಅಥವಾ ದ್ದರಸಿು ಗಳನ್ನು  ಒಳಗೊಳುು ತ್ು ದೆ. 

(ಇ) ಪರ ಕರಣ 10ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಮೇಲ್ ಸಂದಾಯ 

ಮಾಡಲಾದ ತೆರಿಗೆ; 

(ಎಫ್) ಒಬಬ  ಅನಿವಾಸಿ ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ವಯ ಕಿು ಯಿಂದ, ಆತ್ನಿಂದ ಆಮದಾಗಿರುವ ಸರಕನ್ನು  

ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ, ಸಿವ ೇಕರಿಸಲಪ ಟು  ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡು; 

(ಎಫ್ ಎ) ಕಂಪನಿ ಅಧಿನಿಯಮ, 2013 (2013ರ ಕಂದರ  ಅಧಿನಿಯಮ 18)ರ ಪರ ಕರಣ 135ರಲಿ್ಲ  

ಉಲಿ್ ೇಖಿಸಿರುವಂತೆ ರ್ಕರ್ಪಾರೇಟ್ ಸ್ಥಮಾಜಿಕ ಜ್ವಾಬಾು ರಿಯ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಆತ್ನ ಬಾಧಯ ತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 

ಚಟ್ಟವಟಿಕ್ಕಗಳಿಗೆ ಬಳಸಲಾದ ಅಥವಾ ಬಳಸಲು ಉದೆು ೇಶಿಸಲಾದ ಒಬಬ  ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ವಯ ಕಿು ಯಿಂದ, 

ಸಿವ ೇಕರಿಸಲಪ ಟು  ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡು;  

 (ಜಿ) ವೈಯಕಿು ಕ ಅನ್ನಭೇಗರ್ಕಕ ಗಿ ಉಪಯೇಗಿಸಿದ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡು; 

(ಹ್ನಚ್) ಕಳೆದ್ದಹೊೇದ, ಕಳು ತ್ನವಾದ, ರ್ನಶಗೊಂಡ, ಲ್ಕಕ ದಂದ ತೆಗೆದ್ದಹಾಕಿದ ಅಥವಾ 

ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ಅಥವಾ ಉಚಿತ್ ಮಾದರಿಗಳಾಗಿ ವಿಲೇ ಮಾಡಲಾದ ಸರಕುಗಳು; ಮತ್ತು   

(ಐ) ಹಣರ್ಕಸು ವರ್ಾ 2023-24ರವರೆಗಿನ ಯಾವುದೇ ಅವಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರ ಕರಣ 74ರ 

ಉಪಬಂಧಗಳಿಗೆ ಅನ್ನಸ್ಥರವಾಗಿ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆ. 

XXX              XXX               XXX 

20. ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕೆದಾರನಿಂದ ಜಮೆಯ ಹಂಚಿಕೆಯ ವಿಧಾನ.- (1) ಪ್ರ ಕರಣ 9ರ 

ಉಪ್-ಪ್ರ ಕರಣ (3) ಅಥವಾ ಉಪ್ಪ್ರ ಕರಣ (4)ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ತೆರಿಗೆಗೆ ಬಾಧ್ಯ ವಾಗುವ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 

ಬೆಲೆಪ್ಟಿ್ಟ ಗಳನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ಪ್ರ ಕರಣ 25ರಲಿ್ಲ  ಉಲಿೆ ೇಖಿಸಲಾದ ವಿಭಿನ್ು  ವಯ ಕಿ್ತಗಳಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಅವರ 

ಪ್ರವಾಗಿ ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆಗಳ ಸಿವ ೇಕೃತಿ ಬಗೆೆ  ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ 
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ಪೂರೈಕೆದಾರನ್ನ ನೇಡಿದ ತೆರಿಗೆ ಬೆಲೆಪ್ಟಿ್ಟ ಗಳನ್ನು  ಸಿವ ೇಕರಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಪೂರೈಕೆದಾರರ ಕಛೇರಿಯು, ಸದರಿ 

ಅಧಿನಯಮದ ಪ್ರ ಕರಣ 24ರ ಖಂಡ (viii)ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕೆದಾರನೊಂದು 

ನೇೊಂದಾಯಿಸಿಕೊಳುು ವುದು ಅಗತ್ಯ ವಾಗಿರತ್ಕಕ ದುು  ಮತಿ್ತ  ಅೊಂಥ ಬೆಲೆಪ್ಟಿ್ಟ ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ 

ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಯನ್ನು  ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡತ್ಕಕ ದುು . 

(2) ಅದೇ ರಾಜಯ ದಲಿ್ಲ  ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕೆದಾರರಾಗಿ ನೇೊಂದಾಯಿಸಿರುವ ವಿಭಿನ್ು  

ವಯ ಕಿ್ತಯಿೊಂದ ಪ್ರ ಕರಣ 9ರ ಉಪ್-ಪ್ರ ಕರಣ (3) ಅಥವಾ ಉಪ್-ಪ್ರ ಕರಣ (4)ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ತೆರಿಗೆಗೆ ಬಾಧ್ಯ ವಾಗುವ 

ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ರಾಜಯ  ಅಥವಾ ಏಕ್ತೇಕೃತ್ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಯನ್ನು  

ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ಆತ್ನೊಂದ ಸಿವ ೇಕರಿಸಿದ ಬೆಲೆಪ್ಟಿ್ಟ ಗಳ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಲಾದ ರಾಜಯ  ಅಥವಾ ಏಕ್ತೇಕೃತ್ ತೆರಿಗೆ 

ಜಮೆಯನ್ನು  ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ವಿಧಾನ್ದಲಿ್ಲ , ಅೊಂಥ ಅವಧಿಯ ಒಳಗಾಗಿ ಮತಿ್ತ ಅೊಂಥ 

ನಬಬೊಂಧ್ಗಳು ಮತಿ್ತ  ಷರತಿಿ ಗಳಪ್ಟಿ್ಟ  ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡತ್ಕಕ ದುು . 

(3) ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕೆದಾರನ್ನ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಯ ಮೊತಿ್ವನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಿರುವ 

ದಸಿ್ತವೇಜನ್ನು  ನೇಡುವುದರ ಮೂಲಕ ರಾಜಯ  ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಯನ್ನು  ರಾಜಯ  ತೆರಿಗೆ ಅಥವಾ ಏಕ್ತೇಕೃತ್ 

ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಗಿ ಮತಿ್ತ  ಏಕ್ತೇಕೃತ್ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಯನ್ನು  ಏಕ್ತೇಕೃತ್ ತೆರಿಗೆ ಅಥವಾ ರಾಜಯ  ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಗಿ 

ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ವಿಧಾನ್ದಲಿ್ಲ  ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡತ್ಕಕ ದುು . 

XXX              XXX               XXX 

34. ಜಮೆ ಮತ್ತು  ಖಚ್ಚಾ ಚಿೇಟಿಗಳು.-      XXX              XXX               XXX 

(2) ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಪೂರೈಕ್ಕಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಒಂದ್ದ ಜ್ಮೆ 

ಚಿೇಟಿಯನ್ನು  ನಿೇಡುವಂತ್ಹ ಯಾವುದೇ ನೇಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿು ಯು ಅಂಥ ಜ್ಮೆ ಚಿೇಟಿಯನ್ನು  

ನಿೇಡಲಾಗಿರುವ ಆ ತಿಂಗಳಿನ, ಆದರೆ ಅಂತ್ಹ ಪೂರೈಕ್ಕ ಮಾಡಿದ ಹಣರ್ಕಸು ವರ್ಾ ಕನೆಗೊಂಡ 

ತ್ರುವಾಯದ ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಿನ ಮೂವತ್ು ನೇ ದನ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಾಷ್ಾಕ ರಿಟನ್ಾ ಒದಗಿಸಿದ 

ದರ್ನಂಕ, ಇವುಗಳಲಿ್ಲ  ಯಾವುದ್ದ ಮೊದಲೇ ಆ ತಿಂಗಳ ನಂತ್ರದಲಿದ, ರಿಟನು ಾಲಿ್ಲ  ಅಂಥ ಜ್ಮೆ ಚಿೇಟಿಯ 

ವಿವರಗಳನ್ನು  ಘೇಷ್ಸತ್ಕಕ ದ್ದು  ಮತ್ತು  ತೆರಿಗೆ ಬಾಧಯ ತೆಯನ್ನು  ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅಂಥ ವಿಧಾನದಲಿ್ಲ  

ಹೊಂದಾಣಿಕ್ಕ ಮಾಡತ್ಕಕ ದ್ದು : 

ಪರಂತ್ತ, ಅಂಥ ಪೂರೈಕ್ಕಯ ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು  ಬಡಿಿ ಯ ಹೊರೆಯು ಆತ್ನಿಂದ ಯಾವುದೇ ಇತ್ರ ವಯ ಕಿು ಗೆ 

ವಗಾಾಯಿಸಲಾಗಿದು ರೆ, ಪೂರೈಕ್ಕದಾರನ ಹುಟ್ಟು ವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಬಾಧಯ ತೆಯಲಿ್ಲನ ಇಳಿಕ್ಕಯನ್ನು  

ಅನ್ನಮತಿಸತ್ಕಕ ದು ಲಿ . 

XXX              XXX               XXX 

38. ಒಳಮುಖ ಪೂರೈಕೆಗಳ ವಿವರಗಳ ತಿಳಿಸುವಿಕೆ ಮತ್ತು  ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆ.- (1) ಪ್ರ ಕರಣ 37ರ ಉಪ್ 

ಪ್ರ ಕರಣ (1)ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ನೇೊಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿ್ತಗಳಿೊಂದ ಒದಗಿಸಲಾದ ಹೊರಮುಖ ಪೂರೈಕೆಗಳ ವಿವರಗಳು ಮತಿ್ತ  

ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ಇತ್ರೆ ಪೂರೈಕೆಗಳು, ಮತಿ್ತ  ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆ ವಿವರಗಳನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡ ಸವ ಯಂ-

ಜನ್ಯ ಗೊಂಡ ವಿವರ ಪ್ತ್ರ ದ ವಿವರಗಳನ್ನು , ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ನ್ಮೂನ ಮತಿ್ತ  ವಿಧಾನ್ದಲಿ್ಲ , ಅೊಂಥ 

ಸಮಯದ ಒಳಗಾಗಿ, ಮತಿ್ತ  ಅೊಂಥ ಷರತಿ್ತ  ಹಾಗೂ ನಬಬೊಂಧ್ಗಳಿಗೆ ಒಳಪ್ಟಿ್ಟ  ಅೊಂತ್ಹ ಪೂರೈಕೆಗಳ ಸಿವ ೇಕೃತಿದಾರರಿಗೆ 

ವಿದುಯ ನ್ನಾ ನ್ ರೂಪ್ದಲಿ್ಲ  ಲಭ್ಯ ವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡತ್ಕಕ ದುು . 

(2) ಉಪ್ಪ್ರ ಕರಣ (1)ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಸವ ಯಂ-ಜನ್ಯ ಗೊಂಡ ವಿವರ ಪ್ತ್ರ ವು ಈ ಕೆಳಕಂಡವುಗಳನ್ನು  

ಒಳಗೊಂಡಿರತ್ಕಕ ದುು ,- 

(ಎ) ಸಿವ ೇಕೃತಿದಾರನಗೆ ಲಭ್ಯ ವಿರಬಹುದಾದ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಒಳಮುಖ ಪೂರೈಕೆಯ 

ವಿವರಗಳು; ಮತಿ್ತ  

(ಬಿ) ಪ್ರ ಕರಣ 37ರ ಉಪ್ಪ್ರ ಕರಣ (1)ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಒದಗಿಸಲಾದ ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆಗಳ ವಿವರಗಳ 

ಕಾರಣದೊಂದಾಗಿ, ಸಿವ ೇಕೃತಿದಾರನೊಂದ ಪೂಣಬವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃವಾಗಿಯಾದರೂ ಸಹ ಜಮೆಯನ್ನು  

ಉಪ್ಯೇಗಿಸಿಕೊಳು ಲು ಸ್ತಧ್ಯ ವಿಲಿದರುವಂಥ ಜಮೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡವರಿೊಂದ 

ಮಾಡಲಪ ಟಿ್  ಪೂರೈಕೆಗಳ ವಿವರಗಳು,- 

(i) ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ಅವಧಿಯಲಿ್ಲ  ನೇೊಂದಣಿಯನ್ನು  ತೆಗೆದುಕೊೊಂಡಿರುವ 

ಯಾವುದೇ ನೇೊಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿ್ತಯಿೊಂದ; ಅಥವಾ 
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(ii) ತೆರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲು ತ್ಪ್ಪಪ ರುವ ಮತಿ್ತ  ನಯಮಿಸಬಹುದಾದಂಥ 

ಮುೊಂದುವರೆದ ಅವಧಿಯವರೆಗೆ ಅೊಂಥ ತ್ಪ್ಪಪ ರುವಿಕೆಯು ಮುೊಂದುವರೆದದು ರೆ ಆ 

ಯಾವುದೇ ನೇೊಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿ್ತಯಿೊಂದ; ಅಥವಾ 

(iii) ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ಅವಧಿಯಲಿ್ಲ  ಸದರಿ ಉಪ್ಪ್ರ ಕರಣದ ಮೇರೆಗೆ ಆತ್ನೊಂದ 

ಒದಗಿಸಿದ ಹೊರಮುಖ ಪೂರೈಕೆಗಳ ವಿವರಪ್ತ್ರ ದನ್ನಸ್ತರ ಸಂದಾಯದಾಯಕ 

ಹೊರಮುಖ ಪೂರೈಕೆಯು, ಸದರಿ ಅವಧಿಯಲಿ್ಲ  ನಯಮಿಸಬಹುದಾದಂಥ 

ಮಿತಿಯಳಗೆ ಆತ್ನೊಂದ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಹೊರಮುಖ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು  ಮಿೇರಿರುವ 

ಯಾವುದೇ ನೇೊಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿ್ತಯಿೊಂದ; ಅಥವಾ 

(iv) ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ಅವಧಿಯಲಿ್ಲ  ಉಪ್ಯೇಗಿಸಿಕೊೊಂಡಿರುವ ಹೂಡುವಳಿ 

ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಯ ಮೊತಿ್ವು, ಸದರಿ ಅವಧಿಯಲಿ್ಲ  ನಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ಮಿತಿಯಳಗೆ 

ಆತ್ನೊಂದ ಖಂಡ (ಎ)ಯನ್ನಸ್ತರ ಉಪ್ಯೇಗಿಸಿಕೊಳು ಬಹುದಾದ ಜಮೆಯನ್ನು  

ಮಿೇರಿರುವ ಯಾವುದೇ ನೇೊಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿ್ತಯಿೊಂದ; ಅಥವಾ 

(v) ನಯಮಿಸಬಹುದಾದಂಥ ಷರತಿ್ತ ಗಳು ಮತಿ್ತ  ನಭ್ಬೊಂಧ್ಗಳಿಗೆ ಒಳಪ್ಟಿ್ಟ , ಪ್ರ ಕರಣ 

49ರ ಉಪ್ಪ್ರ ಕರಣ (12)ರ ಉಪ್ಬಂಧ್ಗಳಿಗೆ ಅನ್ನಸ್ತರವಾಗಿ ಆತ್ನ್ ತೆರಿಗೆ 

ಬಾಧ್ಯ ತೆಯನ್ನು  ವಿಮೊೇಚಿಸಲು ತ್ಪ್ಪಪ ರುವ ಯಾವುದೇ ನೇೊಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿ್ತಯಿೊಂದ; 

ಅಥವಾ 

(vi) ನಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅೊಂಥ ಇತ್ರೆ ವಗಬದ ವಯ ಕಿ್ತಗಳಿೊಂದ. 

 

XXX              XXX               XXX 

39. ರಿಟನ್ ಾಳನ್ನು  ಒದಗಿಸುವುದ್ದ.- (1) ಒಬಬ  ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕ್ಕದಾರ ಅಥವಾ ಒಬಬ  

ಅನಿವಾಸಿ ತೆರಿಗೆದಾಯಕ ವಯ ಕಿು  ಅಥವಾ ಪರ ಕರಣ 10 ಅಥವಾ ಪರ ಕರಣ 51 ಅಥವಾ ಪರ ಕರಣ 52ರ 

ಉಪಬಂಧಗಳ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ತೆರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ ಒಬಬ  ವಯ ಕಿು ಯನ್ನು  ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿ ಪರ ತಿಯಬಬ  

ನೇಂದಾಯಿತ್ ವಯ ಕಿು ಯು, ಪರ ತಿಯಂದ್ದ ರ್ಕಯ ಲ್ಂಡರ್ ತಿಂಗಳು ಅಥವಾ ಅದರ ಭಾಗಕ್ಕಕ , ಸರಕು ಅಥವಾ 

ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಒಳಮಖ ಮತ್ತು  ಹೊರಮಖ ಪೂರೈಕ್ಕಗಳು, ಉಪಯೇಗಿಸಿದ ಹೂಡುವಳಿ 

ತೆರಿಗೆ ಜ್ಮೆ, ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇರ್ಕದ ತೆರಿಗೆ, ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು  ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದ 

ಅಂಥ ಇತ್ರ ವಿವರಗಳ ಒಂದ್ದ ರಿಟನು ಾನ್ನು , ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದ ಅಂಥ ನಮೂನೆ ಮತ್ತು  ವಿಧಾನದಲಿ್ಲ  

ಮತ್ತು  ಅಂಥ ಸಮಯದೊಳಗಾಗಿ, ವಿದ್ದಯ ರ್ನು ನ ರಿೇತಿಯಲಿ್ಲ , ಒದಗಿಸತ್ಕಕ ದ್ದು :  

ಪರಂತ್ತ, ಸರ್ಕಾರವು ಪರಿರ್ತಿು ನ ಶಿಫಾರಸಿು ಗಳ ಅನವ ಯ, ಅಂಥ ರ್ರತ್ತು ಗಳು ಮತ್ತು  ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ 

ಒಳಪಟ್ಟು , ಪರ ತಿ ತೆರ ೈಮಾಸಿಕ ಅಥವಾ ಅದರ ಭಾಗರ್ಕಕ ಗಿ ಒಂದ್ದ ರಿಟನು ಾನ್ನು , ಒದಗಿಸತ್ಕಕ  ನೇಂದಾಯಿತ್ 

ವಯ ಕಿು ಗಳ ನಿದಾರ್ು  ವಗಾವನ್ನು  ಅಧಿಸೂಚಿಸಬಹುದ್ದ. 

XXX              XXX               XXX 

107. ಅಪೇಲು ಪ್ರಾ ಧಿಕಾರಕೆಾ  ಅಪೇಲುಗಳು.- XXX              XXX               XXX 

(6) ಅಪ್ರೇಲುದಾರನ್ನ ಈ ಕ್ಕಳಗಿನವುಗಳನ್ನು  ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಹೊರತ್ತ ಉಪಪರ ಕರಣ (1)ರ 

ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಅಪ್ರೇಲನ್ನು  ಸಲಿ್ಲ ಸುವ ಹಾಗಿಲಿ ,- 

(ಎ) ಆಕಿ್ಕೇಪ್ರತ್ ಆದೇಶದಂದ ಉದಬ ವಿಸಿರುವ ತೆರಿಗೆ, ಬಡಿಿ , ಜುಲಾು ನೆ, ಶುಲಕ  ಮತ್ತು  ದಂಡದ 

ಮೊತ್ು ದಲಿ್ಲ  ಆತ್ನಿಂದ ಒಪ್ರಪ ಕಂಡಿರುವ ಅಂಥ ಭಾಗವನ್ನು , ಪೂಣಾವಾಗಿ; ಮತ್ತು  

(ಬಿ) ಅಪ್ರೇಲು ಸಲಿ್ಲ ಸಲಾಗಿರುವುದಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತ್ಹ ಸದರಿ ಆದೇಶದಂದ ಉದಬ ವಿಸಿರುವ 

ವಿವಾದದಲಿ್ಲರುವ ತೆರಿಗೆಯ ಉಳಿದ ಮೊತ್ು ದ ಶೇಕಡಾ ಹತ್ು ರರ್ು ಕ್ಕಕ  ಸಮರ್ನದ ಇಪಪ ತ್ತು  ಕೇಟಿ 

ರೂಪ್ರಯಿಗಳ ಗರಿರ್ಠ  ಮಿತಿಗೆ ಒಳಪಟು  ಒಂದ್ದ ಮೊಬಲಗು. 

ಪರಂತ್ತ, ಯಾರೇ ಅಪ್ರೇಲುದಾರನ್ನ, ದಂಡದ ಶೇಕಡಾ ಇಪಪ ತೆು ೈದರರ್ು ಕ್ಕಕ  ಸಮರ್ನದ ಮೊತ್ು ವನ್ನು  

ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಹೊರತ್ತ 129ನೇ ಪರ ಕರಣದ (3)ನೇ ಉಪಪರ ಕರಣದ ಅಡಿಯಲಿ್ಲನ ಆದೇಶದ ವಿರುದು  

ಯಾವುದೇ ಅಪ್ರೇಲನ್ನು  ಸಲಿ್ಲ ಸತ್ಕಕ ದು ಲಿ . 

XXX              XXX               XXX 
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112. ಅಪೇಲು ರ್ನಯ ಯಾಧಿಕರಣಕೆಾ  ಅಪೇಲುಗಳು.- XXX              XXX               XXX 

(8) ಅಪ್ರೇಲುದಾರನ್ನ ಈ ಕ್ಕಳಗಿನವುಗಳನ್ನು  ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಹೊರತ್ತ ಉಪಪರ ಕರಣ (1)ರ 

ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಅಪ್ರೇಲನ್ನು  ಸಲಿ್ಲ ಸುವ ಹಾಗಿಲಿ ,– 

(ಎ) ಆಕಿ್ಕೇಪ್ರತ್ ಆದೇಶದಂದ ಉದಬ ವಿಸಿರುವ ತೆರಿಗೆ, ಬಡಿಿ , ಜುಲಾು ನೆ, ಶುಲಕ  ಮತ್ತು  ದಂಡದ 

ಮೊತ್ು ದಲಿ್ಲ  ಆತ್ನಿಂದ ಒಪ್ರಪ ಕಂಡಿರುವ ಅಂಥ ಭಾಗವನ್ನು , ಪೂಣಾವಾಗಿ; ಮತ್ತು   

(ಬಿ) ಪರ ಕರಣ 107ರ ಉಪಪರ ಕರಣ (6)ರ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಮೊತ್ು ಕ್ಕಕ  ಹ್ನಚ್ಚಚ ವರಿಯಾಗಿ 

ಅಪ್ರೇಲು ಸಲಿ್ಲ ಸಲಾಗಿರುವುದಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತ್ಹ ಸದರಿ ಆದೇಶದಂದ ಉದಬ ವಿಸಿರುವ ವಿವಾದದಲಿ್ಲರುವ 

ತೆರಿಗೆಯ ಉಳಿದ ಮೊತ್ು ದ ಶೇಕಡಾ ಹತ್ು ರರ್ು ಕ್ಕಕ  ಸಮಾರ್ನದ ಇಪಪ ತ್ತು  ಕೇಟಿ ರೂಪ್ರಯಿಗಳ ಗರಿರ್ಠ  ಮಿತಿಗೆ 

ಒಳಪಟು  ಒಂದ್ದ ಮೊಬಲಗು. 

XXX              XXX               XXX 

 

ಅನ್ನಸೂಚಿ-III 

[ಪಾ ಕರಣ 7ನ್ನು  ನೇಡಿ] 

ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯೂ ಅಲಿ  ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕಯೂ ಅಲಿ  ಎಂದ್ದ ಪರಿಗಣಿಸಬೇರ್ಕದ 

ಚಟ್ಟವಟಿಕ್ಕಗಳುಅಥವಾ ವಯ ವಹಾರಗಳು 

1. ಆತ್ನ ಉದೊಯ ೇಗದ ಕರ ಮದಲಿ್ಲ  ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಕ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಒಬಬ  ಉದೊಯ ೇಗಿಯಿಂದ 

ಉದೊಯ ೇಗದಾತ್ನಿಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಸೇವೆಗಳು. 

2. ತ್ತ್ತಕ ಲದಲಿ್ಲ  ಜಾರಿಯಲಿ್ಲರುವ ಯಾವುದೇ ರ್ಕನೂನಿನ ಅಡಿಯಲಿ್ಲ  ಸ್ಥಥ ಪ್ರತ್ವಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ 

ರ್ನಯ ಯಾಲಯ ಅಥವಾ ರ್ನಯ ಯಾಧಿಕರಣವು ಒದಗಿಸುವ ಸೇವೆಗಳು. 

3. (ಎ) ಸಂಸತ್ ಸದಸಯ ರಿಂದ, ರಾಜ್ಯ  ಶಾಸನ ಸಭೆಗಳ ಸದಸಯ ರಿಂದ, ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸದಸಯ ರಿಂದ, 

ಪುರಸಭೆಗಳ ಸದಸಯ ರಿಂದ, ಮತ್ತು  ಇತ್ರ ಸಥ ಳಿೇಯ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರಗಳ ಸದಸಯ ರಿಂದ ನೆರವೇರಿಸುವ ಪರ ರ್ಕಯಾಗಳು; 

(ಬಿ) ಸಂವಿಧಾನದ ಉಪಬಂಧಗಳಿಗೆ ಅನ್ನಗುಣವಾಗಿ ಆ ಸ್ಥಮಥಯ ಾದಲಿ್ಲ  ಯಾವುದೇ ಹುದೆಧ ಯನ್ನು  

ಹೊಂದರುವ ಯಾವುದೇ ವಯ ಕಿು ಯಿಂದ ನೆರವೇರಿಸುವ ಕತ್ಾವಯ ಗಳು; ಅಥವಾ 

(ಸಿ) ಕ್ಕಂದರ  ಸರ್ಕಾರ ಅಥವಾ ಒಂದ್ದ ರಾಜ್ಯ  ಸರ್ಕಾರ ಅಥವಾ ಸಥ ಳಿೇಯ ಪ್ರರ ಧಿರ್ಕರದಂದ 

ಸ್ಥಥ ಪ್ರತ್ವಾಗಿರುವ ಒಂದ್ದ ಸಂಸ್ಥಥ ಯಲಿ್ಲ  ಒಬಬ  ಮಖಯ ಸಥ ರ್ನಗಿರುವ ಅಥವಾ ಒಬಬ  ಸದಸಯ ರ್ನಗಿರುವ ಅಥವಾ 

ಒಬಬ  ನಿದೇಾಶಕರ್ನಗಿರುವ ಮತ್ತು  ಈ ಖಂಡದ ಪ್ರರ ರಂಭಗೊಳುು ವಿಕ್ಕಯ ಮನು  ಒಬಬ  ಉದೊಯ ೇಗಿ ಎಂದ್ದ 

ಪರಿಭಾವಿತ್ರ್ನಗದರುವ, ಯಾವುದೇ ವಯ ಕಿು ಯಿಂದ ನೆರವೇರಿಸುವ ಕತ್ಾವಯ ಗಳು. 

4. ಮೃತ್ನ ಸ್ಥಗಾಣಿಕ್ಕಯನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ಅಂತ್ಯ ಕಿರ ಯೆ, ಶವಸಂಸ್ಥಕ ರ, ಚಿತ್ತಗಾರ, ಅಥವಾ 

ಶವಾಗಾರದ ಸೇವೆಗಳು. 

5. ಭೂಮಿಯ ಮಾರಾಟ ಮತ್ತು  ಅನ್ನಸೂಚಿ IIರ ಖಂಡಿಕ್ಕ 5ರ ಖಂಡ (ಬಿ)ಗೆ ಒಳಪಟು ಂತೆ ಕಟು ಡದ 

ಮಾರಾಟ. 

6. ಲಾಟರಿ, ಬೆಟಿು ಂಗ್ ಮತ್ತು  ಜೂಜ್ನ್ನು  ಹೊರತ್ತಪಡಿಸಿದ ಕರ ಮಾಹಾ ಕಿ್ಕೇಮಗಳು. 

7. ಸರಕುಗಳು ಭಾರತ್ದೊಳಗೆ ಪರ ವೇಶಿಸದೇ, ಭಾರತ್ದ ಹೊರಗಿನ ಒಂದ್ದ ಸಥ ಳದಂದ ಭಾರತ್ದ 

ಹೊರಗಿನ ಮತ್ು ಂದ್ದ ಸಥ ಳಕ್ಕಕ  ಅಂಥ ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕ.  

8. (ಎ) ದೇಶಿೇಯ ಬಳಕ್ಕಗಾಗಿ ತಿೇರುವೆಯಾಗುವುದಕ್ಕಕ  ಮಂಚಿತ್ವಾಗಿ, ಯಾವುದೇ ವಯ ಕಿು ಗೆ ಉಗಾರ ಣಿತ್ 

ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕ; 

 (ಬಿ) ಭಾರತ್ದ ಹೊರಗಿನ ಮೂಲಬಂದರಿನಿAದ ಸರಕುಗಳು ರವಾನೆಯಾದ ನಂತ್ರ, ಆದರೆ ದೇಶಿೇಯ 

ಬಳಕ್ಕಗಾಗಿ ತಿೇರುವೆಯಾಗುವುದಕ್ಕಕ  ಮಂಚಿತ್ವಾಗಿ, ಸರಕುಗಳ ಸ್ಥವ ಮಯ ದ ದಸ್ಥು ವೇಜುಗಳ ಹಿಂಬರಹದ 

ಮೂಲಕ ರವಾನೆದಾರನಿಂದ ಯಾವುದೇ ಇತ್ರ ವಯ ಕಿು ಗೆ ಸರಕುಗಳ ಪೂರೈಕ್ಕ 
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(9) ವಿಮೆದಾರರು ಪ್ರವತಿಸಿದ ಕಂತಿನ ಸಂಪರ ಣ  ಮೊತ್ು ದ ಮೇಲ್ ಪರ ಮಖ ವಿಮಾದಾರರು ಕಂದರ  

ತೆರಿಗೆ, ರಾಜ್ಯ  ತೆರಿಗೆ, ಕಂದಾರ ಡಳಿತ್ ಪರ ದೇಶ ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು  ಏಕಿೇಕೃತ್ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು  ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ 

ರ್ರತಿು ಗೊಳಪಟ್ಟು , ಸಹ-ವಿಮಾ ಒಪಪ ಂದಗಳಲಿ್ಲ , ವಿಮಾದಾರರಿಗೆ, ಪರ ಮಖ ವಿಮಾದಾರರು ಮತ್ತು  ಸಹ-

ವಿಮಾದಾರರು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಒದಗಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ, ಪರ ಮಖ ವಿಮಾದಾರನಿಂದ, ಸಹ-ವಿಮಾದಾರನಿಗೆ ಸಹ-

ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ಹಂಚಿಕ್ಕಯ ಚಟ್ಟವಟಿಕ್ಕ. 

 (10) ವಿಮಾದಾರರಿಂದ ಮರುವಿಮಾದಾರರಿಗೆ, ಸದರಿ ಸ್ಥಡಿಂಗ್ ಕಮಿರ್ನ್ ಅಥವಾ ರಿಇನಿ್ನ ರೆನಿ್  

ಕಮಿೇರ್ನ್ ಅನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇರ್ಕದ ಒಟ್ಟು  ಮರುವಿಮಾ ಕಂತಿನ ಮೇಲ್, 

ಮರುವಿಮಾದಾರರಿಂದ ಕಂದರ  ತೆರಿಗೆ, ರಾಜ್ಯ  ತೆರಿಗೆ, ಕಂದಾರ ಡಳಿತ್ ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು  ಏಕಿೇಕೃತ್ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು  

ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ರ್ರತಿು ಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು , ವಿಮಾದಾರರಿಂದ ಮರುವಿಮಾದಾರರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ 

ಮರುವಿಮಾ ಕಂತಿನಿಂದ, ಸ್ಥಡಿಂಗ್ ಕಮಿರ್ನ್ ಅಥವಾ ರಿಇನಿ್ನ ರೆನಿ್  ಕಮಿೇರ್ನ್ ಅನ್ನು  

ಕಡಿತ್ಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುವ ವಿಮಾದಾರರಿಂದ, ಮರು-ವಿಮಾದಾರರಿಗೆ ಒದಗಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳು. 

ವಿವರಣೆ 1.- ಖಂಡಿಕ್ಕ 2ರ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, “ರ್ನಯ ಯಾಲಯ” ಎನ್ನು ವ ಪದ ಜಿಲಿಾ  ರ್ನಯ ಯಾಲಯ, 

ಉಚಚ  ರ್ನಯ ಯಾಲಯ ಮತ್ತು  ಸವೇಾಚಚ  ರ್ನಯ ಯಾಲಯವನ್ನು  ಒಳಗೊಳುು ವುದ್ದ. 

ವಿವರಣೆ 2.- ಖಂಡಿಕ್ಕ 8ರ ಉದೆು ೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, “ಉಗಾರ ಣಿತ್ ಸರಕುಗಳು” ಎಂಬ ಪದಾವಳಿಯು 

ಸಿೇಮಾಸುಂಕಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 1962ರಲಿ್ಲ  (1962ರ ಕಂದರ  ಅಧಿನಿಯಮ 52) ಇದಕ್ಕಕ  ನಿೇಡಲಾಗಿರುವ 

ಅಥಾವನೆು ೇ ಹೊಂದರತ್ಕಕ ದ್ದು . 

XXX              XXX               XXX 
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